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Historia Antykwariatu 
Niemczyk

Rodzinna tradycja od pokoleń…

Bardzo często pytacie mnie dlaczego numizmatyka? Skąd taki pomysł? Jak to się zaczęło?

	 Nasze zainteresowanie kolekcjonerstwem sięga jeszcze końca XIX wieku, kiedy to mój pradziadek 
Paweł Niemczyk trudnił się handlem antykami oraz obrazami, a bliska współpraca z rodziną Kossaków 
wzbudziła jeszcze większe zamiłowanie do obrazów tych wybitnych artystów w naszej rodzinie. Życiową 
pasję do sztuki przekazał swojemu synowi, a mojemu dziadkowi Mieczysławowi i to właśnie od niego tuż po 
II Wojnie Światowej, rozpoczęła się prawdziwa numizmatyczna przygoda naszej rodziny.
	 Dziadek od zawsze marzył o podróżach. Dlatego, już jako młody 
chłopak, zaciągnął się na statek. Był Podchorążym na Darze Pomorza, 
żołnierzem Polskich Sił Zbrojnych na Zachodzie: we Francji, Gibraltarze, Anglii, 
w byłej Afryce francuskiej. Cudem uratowanym rozbitkiem ze storpedowanego 
przez Niemców w 1939 roku m/s Piłsudski, następnie więźniem niemieckiego 
stalagu w Żaganiu. Odznaczony Krzyżem Czynu Bojowego Polskich Sił 
Zbrojnych na Zachodzie oraz dwukrotnie Medalem Wojska. Za udział w 
walkach we Francji otrzymał Odznakę pamiątkową 1 Dywizji Grenadierów.
	 Po II Wojnie Światowej dziadek przeniósł się i zamieszkał na stałe 
w Warszawie. I  tu rozpoczęła się nasza przygoda numizmatyczna, kiedy to 
dziadek otrzymał w spadku kolekcję talarów.
	 Numizmatyka stała się potem życiową pasją dziadka, wkrótce z innymi 
kolekcjonerami rozwija Polskie Towarzystwo Numizmatyczne w Warszawie i dołącza do Warszawskiego 
Towarzystwa Historycznego. Jako działacz numizmatyczny i wielki pasjonat współwydaje katalogi monet 
polskich wraz ze znanymi numizmatykami Januszem Kurpiewskim oraz Czesławem Kamińskim.
	 W późniejszych  latach dziadek przekazuje swoje zamiłowanie i zbiory następnym pokoleniom. 
W 2005 roku mój brat Paweł Niemczyk otwiera własny Antykwariat Numizmatyczny, do którego dołączam 
kilka lat później.
	 Już w 2010 roku firma mojego brata Antykwariat Numizmatyczny Paweł Niemczyk zorganizowała 

swoją pierwszą profesjonalną aukcję stacjonarną, która odbyła się 23 
października w Hotelu WESTIN i zakończyła się wielkim sukcesem. Jakość 
i  niepowtarzalność oferowanych przedmiotów sprawiły, że aukcja ta stała 
się najważniejszym polskim wydarzeniem numizmatycznym ostatnich 
lat. Łączna wartość sprzedaży wyniosła 9 873 497 złotych, średnia cena za 
sprzedaną pozycję wyniosła 54 852 złotych.
	 Choć dziadkowi nie udało się doczekać naszej pierwszej wielkiej 
Aukcji w 2010 to na pewno byłby dumny, że jego pasja życiowa przekazana 
dalej wybudowała solidne fundamenty pod największy antykwariat 
numizmatyczny w Polsce.



	 W 2014 roku przejąłem kierownictwo nad Firmą wspomaganą doświadczonym zespołem 
pracowników wraz z panem Jackiem Michalskim, znanym warszawskim antykwariuszem. Antykwariat. 
Numizmatyczny Niemczyk prowadzony pod moim kierownictwem działa, sprawnie realizując dzieło i misję 
mojego brata śp. Pawła Niemczyka.
	 Dziś jestem czwartym pokoleniem zajmującym się sztuką, a dokładnie numizmatyką szeroko 
rozumianą. Nasza firma rodzinna, Antykwariat Numizmatyczny Niemczyk, jest najbardziej rozpoznawalnym 
Polskim Numizmatycznym Domem Aukcyjnym na świecie. Zajmujemy się kupnem i sprzedażą najrzadszych 
monet, banknotów, medali i odznaczeń.

Dzięki renomie i zaufaniu kolejnych pokoleń kolekcjonerów mamy na swoim koncie wiele rekordów 
aukcyjnych, które na stałe zapisały się na kartach numizmatyki polskiej:

- Najdroższa srebrna polska moneta sprzedana w historii: Stefan Batory. Talar 1580 Olkusz - ORZEŁ Cena 
sprzedaży: 672 000 złotych
- Najdroższy medal sprzedany w historii polskiej numizmatyki: Jan II Kazimierz. Medal o wadze 50 dukatów 
1658, Toruń Cena sprzedaży: 1 104 000 złotych
- Najdroższy i najrzadszy trojak polski: Stefan Batory. Trojak (3  grosze) 1585, Malbork NGC MS63 Cena 
sprzedaży: 109 250 złotych
- Najdroższa złota moneta sprzedana na aukcji w Polsce: Aukcja 40 Niemczyk lot. 57 Zygmunt III Waza. 
Królewskie 50 dukatów 1621 Bydgoszcz. Cena sprzedaży: 3 240 000 złotych

Pokazuje to, jak piękna i ceniona jest polska numizmatyka na świecie oraz jak chętnie kolekcjonerzy z całego 
świata walczą o polskie numizmaty na naszych i światowych aukcjach.

Serdecznie zapraszamy na nasze kolejne Aukcje.
Michał Niemczyk



Aukcja 46
aukcjamonet.pl 

SESJA I - 22 września, niedziela, godz. 9.00
SESJA II - 23 września, poniedziałek, godz. 17.00
SESJA III - 24 września, wtorek, godz. 17.00

aukcjamonet.pl

Oferty aukcyjne prosimy składać do dnia 
poprzedzającego aukcję, na adres e-mail 
aukcja@niemczyk.pl

Oferty można składać jeszcze przed rozpoczęciem 
aukcji oraz w czasie aukcji. W czasie licytacji na 
żywo pozycja będzie automatycznie licytowana 
w Twoim imieniu do wysokości złożonej oferty. 
Lista przedmiotów oraz składanie ofert na: 
www. aukcjamonet.pl

Aukcja 46

Miejsce aukcji

Składanie ofert aukcyjnych

Preaukcja
(składanie limitów aukcyjnych)

Licytacja na żywo
Licytacja na żywo będzie możliwa poprzez stronę www.aukcjamonet.pl

Preaukcja (składanie limitów aukcyjnych)
Wejdź na www.aukcjamonet.pl, aby obejrzeć katalog i licytować online 

(przed rozpoczęciem aukcji i w czasie aukcji)

W czasie aukcji prosimy o korzystanie z następujących numerów telefonów do licytacji „na żywo” 
lub pomocy w czasie aukcji:

tel. kom. 1: (+48) 696 893 715 
tel. kom. 2: (+48) 668 271 324
tel. kom. 3: (+48) 698 905 125
tel. kom. 4: (+48) 660 745 180



Auction 46
aukcjamonet.pl 

SESJA I - 22 September, Sunday, 
starting time: 9:00 a.m.
SESJA II - 23 September, Monday, 
starting time: 5:00 p.m.
SESJA III - 24 September, Tuesday, 
starting time: 5:00 p.m.

aukcjamonet.pl

Auction bids should be submitted by 24 hours 
before the session you are interested in to the 
following e-mail address: 
aukcja@niemczyk.pl

Auction lots may be viewed by appointment 
at our Company.

Auction 46

Location

Bids submission

Lot viewing

Live bidding
To take part in our e-auction, please register at our website:

www.aukcjamonet.pl  to use our e-bidding system.  

Pre-auction (limits submission)
 Visit www.aukcjamonet.pl to view the catalog and place bids online (before and during the auction).

Please use the following numbers during the auction for live telephone bidding:

Mobile phone: 1: (+48) 696 893 715 
Mobile phone: 2: (+48) 668 271 324
Mobile phone: 3: (+48) 698 905 125
Mobile phone: 4: (+48) 660 745 180



Tabela stanów zachowania: / Erhaltungsgrade: / Grading Terms: / Шкала:

Dane do wpłaty / Bank details:

Polska / Poland Niemcy / Germany USA

St. Lustrzany (L) Polierte Platte (PP) Proof (PF)
1 Stempelglanz (Stgl) Mint State/Uncirculated 

(MS/Unc)
2 Vorzüglich (Vzgl) Extremely Fine (XF)
3 Sehr Schön (SS) Very Fine (VF)
4 Schön (S) Fine (F)
5 Sehr Gut Very Good (VG)

Rosja / Russia

полированная

превосходная

отличная
очень хорошая

хорошая
удовлетворительная

Bank Pekao S.A. Antykwariat Numizmatyczny Michał Niemczyk
ul. Żelazna 67/22, 00-871 Warszawa

IBAN NUMER KONTA / ACCOUNT NO Waluta/ Currency SWIFT

PL 43 1240 6292 1111 0010 6046 2122 PLN PKOPPLPW
PL 68 1240 6292 1787 0010 6046 2210 USD PKOPPLPW
PL 85 1240 6292 1978 0010 6046 2151 EUR PKOPPLPW

Opis przedmiotów:

Michał Niemczyk, 
Konrad Gruszka, Paweł Sierocński

Katalog i zdjęcia:

Michał Dobkiewicz, Inesa Florczak, Anna Gałązka, 
Maja Kamieńska, Maciej Kozłowski, 
Magdalena Niemczyk, Bartłomiej Wnęk

Wszelkie prawa zastrzeżone

Stopnie przebicia

Cena Przebicie

1
10

200
20

500
50

1 000
100

2 000
200

5 000
500

10  000
1 000

50  000
2  000

10  000

50  000

100  000

1 000 000

+



Licytacja na żywo – gdziekolwiek jesteś! 

Potrzebujesz pomocy, masz pytania odnośnie licytacji − skontaktuj się z nami, odpowiemy na wszystkie pytania.

	 Weź udział w naszej aukcji ze swojego 
domu lub biura – na żywo przez Internet. 

	 Potrzebujesz jedynie komputera, 
telefonu lub tabletu z dostępem do Internetu 
i wcześniejszej rejestracji na naszej stronie: 
www.aukcjamonet.pl

	 Licytuj na żywo, tak jak byś był na 
aukcji osobiście. Obserwuj na żywo, śledź 
licytację pozycja po pozycji.

Zalety licytacji na żywo:
•	Możesz się zalogować i licytować w dowolnym momencie aukcji.
•	Na bieżąco jesteś informowany o przebiciach i cenie końcowej.
•	Na żywo obserwujesz przebieg licytacji w PLN i innych walutach jednocześnie.
•	W każdej chwili możesz sprawdzić listę pozycji, które wylicytowałeś.
•	Możesz złożyć limity wcześniej, przed aukcją (limity są ukryte i tylko Ty znasz swój limit).
•	Wykorzystaj wszystkie zalety licytacji na żywo, tak jak byś przebywał osobiście na sali         
aukcyjnej  ̶  sam decydujesz o swoich zakupach.

Dołącz do nas w licytacji na żywo:
•	Wejdź na naszą stronę www.aukcjamonet.pl i licytuj na żywo
•	Rejestracja. Zarejestruj się on-line i sam ustal swój login, hasło i kwotę wydatków
•	W dniu aukcji dołącz do licytacji na żywo i licytuj jakbyś był osobiscie na aukcji w sali.
•	Licytuj wcześniej przez strony: www.sixbid.com; www.numisbids.com oraz www.biddr.com



Live Bidding - wherever you are!

If you have any questions, feel free to contact us, we will help you with everything.

	 Participate comfortably in our auction 
from your home or your office − live on the 
Internet. 
	 You will see the current lots and 
you can bid in real time. It is fast, easy and 
comfortable. You just need a computer, an 
internet connection and to register on-line on 
our website: www.aukcjamonet.pl.

	 Bid live, just as if you were in the 
auction room personally.
See live, follow the increments lot by lot.

Your advantages of live bidding:
•	  You can log on and bid at any time.
•	  You are always informed about increments and final prices.
•	  You see the current increment in PLN and other currencies.
•	  You can check of your winning bids at any time.
•	  You can place your bids at any time before the auction.
•	  Take advantage of all benefits of live bidding as if you were personally in the auction room 
− you can decide about your purchases.

Join us and bid live:
•	  Visit our website at www.aukcjamonet.pl and bid live
•	  Register on-line and choose your username and password.
•	  On the auction day join the auction and participate live!
•	  You may place your bids through www.sixbid.com, www.numisbids.com or www.biddr.com



Magdalena Niemczyk
Copywriter
niemczyk@niemczyk.pl

tel.: +48 22 620 45 74

Konrad Gruszka
Specjalista numizmatyk
k.gruszka@niemczyk.pl

tel.: +48 22 620 45 74

Inesa Florczak
Obsługa klientów aukcyjnych
i.goc@niemczyk.pl

tel.: +48 668 271 324

Bartłomiej Wnęk
Video & Social Media
b.wnek@niemczyk.pl
tel.: +48 22 620 45 74

Anna Gałązka
Kierownik projektu
a.galazka@niemczyk.pl

tel.: +48 698 905 125

Maja Kamieńska
Obsługa klienta zagranicznego
m.kamienska@niemczyk.pl 
tel.: +48 22 620 45 74

Maciej Kozłowski
Fotograf
m.kozlowski@niemczyk.pl
tel.: +48 22 620 45 74

Michał Dobkiewicz
Specjalista ds. sprzedaży 
internetowej
m.dobkiewicz@niemczyk.pl
tel.: +48 22 620 45 74

Paweł Sierociński
Specjalista numizmatyk
p.sierocinski@niemczyk.pl
tel.: +48 22 620 45 74

Michał Niemczyk 
Właściciel Firmy

www.aukcjamonet.pl       /      www.niemczyk.pl      /     tel. +48 620 45 74      /      aukcja@niemczyk.pl



Aukcje

Sprzedaż komisowa monet, medali i odznaczeń

Alternatywą dla sprzedaży za gotówkę jest sprzedaż komisowa dająca 
gwarancję osiągnięcia najwyższej ceny. Jest to oszczędność Państwa czasu. 
Renoma firmy i przejrzystość transakcji sprawiają, iż ceny uzyskiwane przez 
naszą firmę są wyższe niż u innych.

Dlaczego warto sprzedawać za naszym pośrednictwem?

• Bezpłatna wycena szacunkowa w oparciu o aktualne ceny rynkowe
• Pomoc i fachowe doradztwo – wspólnie wybierzemy najlepszy termin i formę 
sprzedaży Państwa kolekcji
• Profesjonalna obsługa aukcji – opisy i fotografie przygotowane 
przez specjalistów
• Ponad 15 000 zadowolonych Klientów i 1 000 stałych Komitentów
• Zdecydowanie wyższe rezultaty i bardziej korzystne warunki 
• Doświadczenie – jesteśmy na Allegro od 10 lat, w tym czasie 
przeprowadziliśmy ponad 100 000  udanych transakcji
• Brak ukrytych i dodatkowych opłat – pokrywamy wszystkie podatki i opłaty 
związane ze sprzedażą.

Osiągane przez nas ceny sprzedaży są zdecydowanie 
wyższe od przeciętnych na rynku numizmatycznym.

"Sprzedając na aukcji wiesz, 
że uzyskujesz aktualną cenę rynkową, 

zaś kupując na aukcji - wiesz,
 że kupujesz za aktualną 

wartość rynkową." 
Paweł Niemczyk 

Aukcja 3, lot 34.
Stefan Batory, Dukat 1586, 

Poznań, UNIKAT
Cena uzyskana: 816 000 zł

Najdroższy sprzedany 
polski dukat.

365 dni w roku

Zależy ci na czasie?
Nie chcesz czekać do kolejnej aukcji stacjonarnej?
Planujesz przebudować swoją kolekcje?
Wybierz aukcje internetowe naszej firmy!
Jest to szybka i pewna forma sprzedaży  ̶  przekazane przedmioty 
wystawiamy zazwyczaj już po 7 dniach.



Auctions

Consignment sale your coins, medals and decorations

An alternative to selling for cash is consignment sale. It guarantees 
achieving the highest prices. It saves time. The reputation of our 
Company and the transparency of transactions make the prices we 
obtain much higher than others. You entrust your items to our Company 
– and we take care of the rest. 

Why is it worth to sell through us?

• Free evaluation based on current market prices 
• Assistance and professional advice - together we choose the best time 
and form of sales for your collection
• Professional auction services – descriptions, photographs taken by 
specialists
• More than 15,000 satisfied clients and 1,000 regular consignors
• Decidedly higher results than other Allegro users
• Experience – we’ve been on Allegro for 10 years, during that time we 
have carried out more than 100,000 successful transactions
• Definitely better results and more favorable conditions
• No hidden costs and extra charges – we cover all taxes and fees 
associated with the sale.

The selling prices that we obtain are much higher than the 
average prices in the numismatic market.

”Selling at auction you know that 
you are getting the current market 

price and buying at auctions
you know that you are buying for 

current market value.”
Paweł Niemczyk 

Aukcja 3, lot 34.
Stefan Batory, Dukat 1586, 
Poznań, UNIQUE PIECE

Hammer price: EUR 199 000

The most expensive Polish 
ducat.

365 days of the year

Is it time sensitive?
Can't wait until the next live auction?
Do you want to rebuild your collections?
Choose our online auctions!
It is a fast and reliable form of sale – your items at our auctions usually in 
7 days. 



Autoryzowany Dealer NGC

Pośredniczymy w gradingu przedmiotów kolekcjonerskich: monet, medali 
i banknotów.

Dopełniamy wszystkich formalności oraz zapewniamy bezpieczeństwo transakcji.

Jakość, ochrona i prestiż

	 Certyfikowanie monet stało się w ostatnich latach powszechne i cenione oraz całkowicie 
zmieniło obrót wartościami numizmatycznymi.
	 Grading umożliwia bezpieczny, nie obarczony ryzykiem, zakup numizmatów osobom z nawet 
niewielkim doświadczeniem numizmatycznym, dodatkowo pomaga klientom w  podjęciu szybkiej 
decyzji o zakupie bez ryzyka. Często okazuje się, że nawet pospolita moneta staje się rarytasem 
po uzyskaniu bardzo wysokiej noty gradingowej. Im doskonalszy stan, tym wyższa jest jej wartość. 
W  znacznym stopniu poszerza się w ten sposób grono ludzi, którzy zaczynają swoją przygodę 
z monetami, będąc spokojni o swoje unikalne przedmioty. 

GRADING

grading@niemczyk.pl     /     tel. +22 620 45 74     /      niemczyk.pl



Złota
alternatywa

● Fachowa i rzetelna wycena
● Profesjonalne doradztwo
● Aktualne ceny rynkowe
● Bogata oferta monet
● Bezpieczeństwo i poufność transakcji

www.niemczyk.pl 
niemczyk@niemczyk.pl  /  tel. 660 745 180

Zachęcamy do inwestowania w złoto lokacyjne 
w sprawdzonej firmie



Nasza oferta

Oferujemy

	 W naszym sklepie oferujemy monety 
kolekcjonerskie z całego świata, złote i srebrne (także 
inwestycyjne), sztabki − dostępne od ręki, medale, 
odznaki, odznaczenia, militaria i literaturę fachową.

	 Kupując u nas mają Państwo gwarancję 
oryginalności wszystkich sprzedawanych 
walorów, rzetelnego opisu przedmiotów i ich stanu 
zachowania. Oferta ponad 2000 produktów jest wciąż 
aktualizowana i poszerzana.

	 Doświadczenie zdobyliśmy podczas ponad 30-letniej 
działalności na rynku kolekcjonerskim. Renoma jaką uzyskała Firma 
została doceniona przez IAPN (najstarsze i najbardziej prestiżowe 
stowarzyszenie numizmatyków na świecie) − jesteśmy pierwszą 
i jedyną polską firmą przyjętą do tego stowarzyszenia. 

• Przyjmujemy przedmioty do sprzedaży komisowej lub kupujemy 
je za gotówkę
• Bezpłatnie wyceniamy pojedyncze przedmioty jak i całe kolekcje
• Pomagamy w poszerzaniu kolekcji i doradzaniu w jej przebudowie
• Oferujemy rzetelną pomoc i miłą obsługę
• Gwarantujemy profesjonalne doradztwo, elastyczność i dyskrecję 
przy każdej transakcji

In our Company we offer coins from all over the world, gold and silver (also investment), gold bars − available from stock, 
medals, badges, decorations, military objects and professional literature.

Buying from us you have the guarantee of originality of all sold items, reliable descriptions of the objects and their gradings. Our 
offer of more than 2000 products is constantly updated and expanded.

The experience gained during more than 30 years in the collector market. The 
reputation our Company acquired has been recognized by IAPN (the oldest and most 
prestigious association of numismatists in the world) - we are the first and only Polish 
company accepted to this association.

• We accept items for commission sale or buy for cash
• We evaluate items and entire collections for free
• We assist in expanding the collection and advising in its rebuilding
• We offer reliable assistance and friendly service
• We guarantee professional advice, flexibility and discretion for every transaction

www.aukcjamonet.pl       /      www.niemczyk.pl      /     tel. +48 668 271 324      /      aukcja@niemczyk.pl

niemczyk.pl
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3001 | Królestwo Polskie. 20 fenigów 1918 F, żelazo NGC MS62
Piękny, menniczy egzemplarz. Wyraźne detale, połysk. Rzadsza moneta w takim
stanie zachowania.Fischer ON 007; Jaeger 607

 CENA: 150 zł Stan: NGC MS62

3002 | Królestwo Polskie. 10 fenigów 1917 FF, NGC MS62 -
PIĘKNE
Wariant z napisem otokowym oddalonym od obrzeża.Piękny egzemplarz ze wspaniale
zachowanymi detalami.Jaeger 606a; Fischer ON 006

 CENA: 100 zł Stan: NGC MS62

3003 | Królestwo Polskie/OST. 5 fenigów 1918 PCGS MS63
Piękny egzemplarz, intensywny połysk menniczy. Ładna delikatna patyna.Rzadki w
takim stanie zachowania.Parchimowicz 5b; Fischer ON 005

 CENA: 100 zł Stan: PCGS MS63

3004 | Królestwo Polskie, 5 fenigów 1918 NGC MS61
Bardzo ładna moneta, równomierna kolorystyka, w lekkiej patynie.Parchimowicz 5.b

 CENA: 100 zł Stan: NGC MS61

3005 | Królestwo Polskie. 1 fenig 1918 FF NGC MS64 - PIĘKNE
Piękny egzemplarz, intensywny połysk menniczy. Ładna delikatna patyna.Rzadszy w
takim stanie zachowania. Parchimowicz 4; Fischer ON 004

 CENA: 150 zł Stan: NGC MS64

3006 | Niemieckie Władze Okupacyjne/ OST. 3 kopiejki 1916 A,
Berlin - PIĘKNE
Pięknie zachowana moneta w slabie GCN z zasłużoną notą MS62.Rzadki w takim stanie
zachowania.ON 003 ; Bitkin 2

 CENA: 300 zł Stan: 1-

- www.aukcjamonet.pl -



3007 | Niemieckie Władze Okupacyjne. 3 kopiejki 1916 Berlin
NGC MS61 PIĘKNE
Menniczy egzemplarz berlińskiej emisji trzykopiejkówek.Parchimowicz 3.a

 CENA: 200 zł Stan: NGC MS61

3008 | Niemieckie Władze Okupacyjne - OST. 3 kopiejki 1916 J,
Hamburg NGC MS63
Piękny egzemplarz, intensywny połysk menniczy i wspaniale zachowane
detale.Rzadkie w tym stanie zachowania.Jaeger 603; Fischer ON 003

 CENA: 150 zł Stan: NGC MS63

3009 | Niemieckie Władze Okupacyjne. OST 2 Kopiejki 1916 A,
NGC MS63
Piękny egzemplarz, intensywny połysk menniczy i wspaniale zachowane detale.Rzadki
w takim stanie zachowania.Fischer: ON 002

 CENA: 220 zł Stan: NGC MS63

3010 | Królestwo Polskie. 1 fenig 1918 FF NGC MS63
Wspaniale zachowany, menniczy egzemplarz.Parchimowicz 4; Fischer ON 004

 CENA: 100 zł Stan: NGC MS63

3011 | II RP 20 złotych 1925 Bolesław Chrobry NGC MS65 -
PIĘKNE
Typ monety coraz bardziej doceniany przez kolekcjonerów.Egzemplarz doceniona
wysoką notą gradingową. Parchimowicz 126

 CENA: 4 500 zł Stan: NGC MS65

3012 | II RP. 20 złotych 1925 Bolesław Chrobry NGC MS64 -
PIĘKNE
Rzadka i poszukiwana moneta. Jedyna złota moneta obiegowa z okresu II RP.Moneta
coraz bardziej ceniona przez kolekcjonerów.Wysoka nota gradingowa w NGC.
Wspaniały połysk menniczy, pięknie zachowane detale. Fischer OB 023; Parchimowicz
126

 CENA: 4 500 zł Stan: NGC MS64
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3013 | II RP. 20 złotych 1925 Bolesław Chrobry NGC MS63 -
PIĘKNE
Rzadka i poszukiwana moneta. Jedyna złota moneta obiegowa z okresu II RP.Moneta
coraz bardziej ceniona przez kolekcjonerów.Wysoka nota gradingowa w NGC.
Wspaniały połysk menniczy, pięknie zachowane detale. Fischer OB 023; Parchimowicz
126

 CENA: 4 000 zł Stan: NGC MS63

3014 | II RP. 20 złotych 1925 Bolesław Chrobry
Moneta coraz bardziej doceniana i poszukiwana przez kolekcjonerów.Resztki
połysku.Parchimowicz 126

 CENA: 3 500 zł Stan: 2

3015 | II RP. 20 złotych 1925 Bolesław Chrobry
Moneta coraz bardziej doceniana i poszukiwana przez kolekcjonerów.Drobne
skaleczenia w polu, ale moneta ładnie zachowana.Parchimowicz 126

 CENA: 3 500 zł Stan: 2/2+

3016 | II RP. 20 złotych 1925 Bolesław Chrobry
Moneta coraz bardziej doceniana i poszukiwana przez kolekcjonerów.Drobne
skaleczenia w polu, ale moneta ładnie zachowana.Parchimowicz 126

 CENA: 3 500 zł Stan: 2+

3017 | II RP. 10 złotych 1925 Bolesław Chrobry PCGS MS65 -
PIĘKNE
Typ monety doceniany przez kolekcjonerów i poszukiwany. Pięknie zachowany
egzemplarz. Połysk.Rzadka w tak znakomitym stanie zachowania. Parchimowicz 125

 CENA: 3 200 zł Stan: PCGS MS65

3018 | II RP. 10 złotych 1925 Bolesław Chrobry GCN MS65
Typ monety coraz bardziej doceniany przez kolekcjonerów.Pięknie zachowany
egzemplarz w slabie GCN z notą MS65.Parchimowicz 125

 CENA: 2 700 zł Stan: 1/1-
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3019 | II RP. 10 złotych 1925 Bolesław Chrobry
Typ monety doceniany przez kolekcjonerów i poszukiwany.Drobne ryski.Parchimowicz
125

 CENA: 2 700 zł Stan: 1-

3020 | II RP. 10 złotych 1925 Bolesław Chrobry
Typ monety doceniany przez kolekcjonerów i poszukiwany.Drobne ryski.Parchimowicz
125

 CENA: 2 700 zł Stan: 1-

3021 | II RP. 10 złotych 1932 głowa kobiety (bez znaku) NGC
MS61
Pięknie zachowany egzemplarz. Blask menniczy.Parchimowicz 120b

 CENA: 200 zł Stan: NGC MS61

3022 | II RP. 10 złotych 1932 głowa kobiety (bez znaku) NGC
MS61
Pięknie zachowany egzemplarz. Blask menniczy.Parchimowicz 120b

 CENA: 200 zł Stan: NGC MS61

3023 | II RP. 10 złotych 1932 głowa kobiety (bez znaku), Londyn
Ślady plastiku na powierzchni, ale moneta pięknie zachowana, patyna.Parchimowicz
120b

 CENA: 150 zł Stan: 1-

3024 | II RP. 10 złotych 1932 głowa kobiety (ze znakiem
mennicy) PCGS MS62 – PIĘKNE
Pięknie zachowana moneta z połyskiem menniczym i delikatną patyną.Parchimowicz
120a

 CENA: 300 zł Stan: PCGS MS62
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3025 | II RP. 10 złotych 1932 głowa kobiety (ze znakiem
mennicy) NGC MS61 – PIĘKNE
Pięknie zachowana moneta z kolorową patyną zachodzącą od rantu.Parchimowicz
120a

 CENA: 240 zł Stan: NGC MS61

3026 | II RP. 10 złotych 1932 głowa kobiety (ze znakiem
mennicy) - ŁADNE
Bardzo ładnie zachowane.Parchimowicz 120a

 CENA: 100 zł Stan: 2/2+

3027 | II RP. 10 złotych 1933 głowa kobiety NGC MS62
Połysk na całej powierzchni monety. Delikatna złotawa patyna. Parchimowicz 120c

 CENA: 250 zł Stan: NGC MS62

3028 | II RP. 10 złotych 1933 głowa kobiety
Resztki połysku, patyna.Parchimowicz 120c

 CENA: 60 zł Stan: 3+

3029 | II RP. 10 złotych 1933 Traugutt NGC AU 
Bardzo ładny egzemplarz z ciemną patyną.Fischer OB 021

 CENA: 300 zł Stan: NGC AU

3030 | II RP. 10 złotych 1933 Jan II Sobieski
Naturalny obiegowy egzemplarz.Parchimowicz 121

 CENA: 200 zł Stan: 2
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3031 | II RP. 10 złotych 1933 Jan II Sobieski
Naturalny obiegowy egzemplarz.Parchimowicz 121

 CENA: 200 zł Stan: 3

3032 | II RP. 10 złotych 1934 Piłsudski - Strzelecki - ŁADNE
Wariant z orłem strzeleckim na awersie. Moneta upamiętniała 20 rocznicę wymarszu
Pierwszej Kompanii Kadrowej Legionów.Bardzo ładnie zachowana
moneta.Parchimowicz 117

 CENA: 400 zł Stan: 2+

3033 | II RP. 10 złotych 1934 Piłsudski PCGS AU58 - RZADSZY
ROCZNIK
Bardzo ładny, świeży egzemplarz. Zachowany połysk menniczy, złotawa
patyna.Rocznik dość trudny do zdobycia w tym stanie zachowania.Parchimowicz 124b

 CENA: 400 zł Stan: PCGS AU58

3034 | II RP. 10 złotych 1934 Piłsudski – BARDZO ŁADNE
Rzadszy rocznik, wariant z orłem urzędowym na awersie.Atrakcyjny egzemplarz z
połyskiem menniczym. Rzadkie w tym stanie zachowania.Parchimowicz 124a

 CENA: 500 zł Stan: 1-/2+

3035 | II RP. 10 złotych 1934 Piłsudski – RZADSZY ROCZNIK
Wariant z orłem urzędowym na awersie.Parchimowicz 124a

 CENA: 200 zł Stan: 3

3036 | II RP. 10 złotych 1936 Piłsudski PCGS MS63 – PIĘKNE
Pięknie zachowane.Parchimowicz 124c

 CENA: 400 zł Stan: PCGS MS63
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3037 | II RP. 10 złotych 1935 Piłsudski NGC MS61
Piękny egzemplarz. Połysk menniczy i wspaniale zachowane detale.Parchimowicz 124b

 CENA: 240 zł Stan: NGC MS61

3038 | II RP. 10 złotych 1935 Piłsudski
Patyna.Parchimowicz 124

 CENA: 60 zł Stan: 3+

3039 | II RP. 10 złotych 1936 Piłsudski NGC MS63 – PIĘKNE
Pięknie zachowane.Parchimowicz 124c

 CENA: 400 zł Stan: NGC MS63

3040 | II RP. 10 złotych 1936 Piłsudski NGC MS62 - PIĘKNE
Pięknie zachowane z połyskiem menniczym i delikatną patyną.Parchimowicz 124c

 CENA: 300 zł Stan: NGC MS62

3041 | II RP. 10 złotych 1936 Piłsudski
Bardzo ładnie zachowane. Połysk menniczy. Parchimowicz 124f

 CENA: 80 zł Stan: 1-

3042 | II RP. 10 złotych Piłsudski 1937 NGC MS60
Piękny, menniczy egzemplarz.Parchimowicz 124d

 CENA: 250 zł Stan: NGC MS60
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3043 | II RP. 10 złotych 1937 Piłsudski
Ładnie zachowane.Parchimowicz 124d

 CENA: 100 zł Stan: 2-

3044 | II RP. 10 złotych 1937 Piłsudski
Złotawa patyna.Parchimowicz 124

 CENA: 80 zł Stan: 2

3045 | II RP. 10 złotych 1938 Piłsudski NGC MS61 – RZADKIE
Piękny egzemplarz, intensywny połysk menniczy i wspaniale zachowane detale.Rzadki
i trudny rocznik do zdobycia, zwłaszcza w takim stanie zachowania.Parchimowicz 124e

 CENA: 600 zł Stan: NGC MS61

3046 | II RP. 10 złotych 1939 Piłsudski NGC MS63 – PIĘKNE
Wyśmienicie zachowana sztuka. Blask menniczy, delikatna patynaParchimowicz 124f

 CENA: 400 zł Stan: NGC MS63

3047 | II RP. 10 złotych 1939 Piłsudski PCGS MS63 - PIĘKNE
Obustronny blask menniczy. Pięknie zachowana moneta.Parchimowicz 124f

 CENA: 400 zł Stan: PCGS MS63

3048 | II RP. 10 złotych 1939 Piłsudski NGC MS62 – PIĘKNE
Piękny egzemplarz. Delikatna patyna.Parchimowicz 124f

 CENA: 300 zł Stan: NGC MS62
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3049 | II RP. 10 złotych 1939 Piłsudski
Ładnie zachowane.Parchimowicz 124f

 CENA: 100 zł Stan: 2

3050 | II RP. 10 złotych 1939 Piłsudski - PIĘKNE
Pięknie zachowane z wyraźnym blaskiem menniczy. Złotawa patyna.Parchimowicz
124f

 CENA: 200 zł Stan: 1-

3051 | II RP. 10 złotych 1939 Piłsudski 
Drobne ślady plastikowego osadu ze starego klasera, ale moneta pięknie
zachowana.Parchimowicz 124f

 CENA: 100 zł Stan: 1-

3052 | II RP. 5 złotych 1928 Nike (bez znaku mennicy)
Bardzo ładnie zachowane detale monety. Resztki połysku menniczego. Moneta 5
złotych z 1928 roku z wizerunkiem Nike bez znaku mennicy jest jednym z ciekawych
elementów polskiej numizmatyki. Moneta ta została wybita w mennicy w Brukseli.Na
awersie monety umieszczono godło – orła w koronie, dwie cyfry „5" po obu stronach
orła, poniżej napis „ZŁOTYCH”, a na dole rok emisji. Rewers przedstawia kroczącą
boginię zwycięstwa NikeParchimowicz 114b

 CENA: 1 000 zł Stan: 2-

3053 | II RP. 5 złotych 1928 Nike (bez znaku mennicy)
Moneta ta została wybita w mennicy w Brukseli.Przyzwoicie zachowane.Parchimowicz
114b

 CENA: 600 zł Stan: 3+

3054 | II RP. 5 złotych 1928 Nike ze znakiem mennicy
Naturalna, obiegowa sztuka. Parchimowicz 114a

 CENA: 500 zł Stan: 3/3+
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3055 | II RP. 5 złotych 1928 Nike ze znakiem mennicy
Naturalna, obiegowa sztuka.Parchimowicz 114a

 CENA: 500 zł Stan: 3

3056 | II RP. 5 złotych 1928 Nike ze znakiem mennicy
Resztki połysku, ryski w polu, patyna.Parchimowicz 114a

 CENA: 500 zł Stan: 3

3057 | II RP. 5 złotych 1930 Nike NGC AU - RZADKI ROCZNIK
Rzadki i ceniony przez kolekcjonerów rocznik obiegowej pięciozłotówki z Nike, z okresu
międzywojnia w gradingu NGC z notą AU DETAILS. Parchimowicz 114c

 CENA: 2 000 zł Stan: NGC AU

3058 | II RP. 5 złotych 1932 głowa kobiety, ze ZNAKIEM MENNICY
NGC AU55
Jedna z najrzadszych monet II RP, odmiana ze znakiem mennicy.Bardzo ładny, świeży
egzemplarz. Zachowany połysk menniczy, wspaniała prezencja. Bardzo rzadka
moneta w takim stanie zachowania.Parchimowicz 116a

 CENA: 1 000 zł Stan: NGC AU55

3059 | II RP. 5 złotych Głowa Kobiety 1932 bez znaku
Moneta czyszczona.Parchimowicz 116b

 CENA: 30 zł Stan: 3

3060 | II RP. 5 złotych 1933 głowa kobiety NGC MS62 - PIĘKNE
Moneta pospolita, ale dość trudna do zdobycia w stanie menniczym.Parchimowicz
116c

 CENA: 300 zł Stan: NGC MS62
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3061 | II RP. 5 złotych 1933 głowa kobiety NGC MS61
Pięknie zachowany egzemplarz z notą MS 61.Parchimowicz 116c

 CENA: 180 zł Stan: NGC MS61

3062 | II RP. 5 złotych 1933 głowa kobiety NGC AU58
Menniczej świeżości egzemplarz. Połysk.Parchimowicz 116c

 CENA: 120 zł Stan: NGC AU58

3063 | II RP. 10 złotych 1933 głowa kobiety NGC AU50
Ładnie zachowany egzemplarz, delikatna patyna.Parchimowicz 120c

 CENA: 120 zł Stan: NGC AU50

3064 | II RP. 5 złotych 1933 głowa kobiety
Resztki połysku.Parchimowicz 116c

 CENA: 30 zł Stan: 3+

3065 | II RP. 5 złotych 1933 głowa kobiety
Bardzo ładnie zachowana moneta.Parchimowicz 116c

 CENA: 80 zł Stan: 2+

3066 | II RP. 5 złotych 1933 głowa kobiety - PIĘKNE
Pięknie zachowane, patyna.Parchimowicz 116c

 CENA: 120 zł Stan: 1-
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3067 | II RP. 5 złotych 1933 głowa kobiety - PIĘKNE
Pięknie zachowane, patyna.Parchimowicz 116c

 CENA: 120 zł Stan: 1-

3068 | II RP. 5 złotych 1934 Piłsudski NGC MS63 - WYŚMIENITE
Moneta z obustronnym blaskiem menniczym i delikatną patyną.Rzadki numizmat w
tym stanie zachowania. Parchimowicz 118a

 CENA: 1 400 zł Stan: NGC MS63

3069 | II RP. 5 złotych 1934 głowa kobiety NGC MS61
Piękny, menniczy egzemplarz. Wspaniale zachowane detale.Delikatna
patyna.Parchimowicz 116d

 CENA: 160 zł Stan: NGC MS61

3070 | II RP. 5 złotych 1934 głowa kobiety NGC AU58
Bardzo ładny, świeży egzemplarz.Parchimowicz 116d

 CENA: 150 zł Stan: NGC AU58

3071 | II RP. 5 złotych 1934 głowa kobiety
Pięknie zachowana moneta.Parchimowicz 116d

 CENA: 120 zł Stan: 1-

3072 | II RP. 5 złotych 1934 głowa kobiety - PIĘKNA
Moneta pięknie zachowana.Parchimowicz 116d

 CENA: 100 zł Stan: 1-
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3073 | II RP. 5 złotych 1934 głowa kobiety
Resztki połysku.Parchimowicz 116d

 CENA: 30 zł Stan: 2-/3+

3074 | II RP. 5 złotych 1934 głowa kobiety - PIĘKNE
Pięknie zachowane, patyna.Parchimowicz 116d

 CENA: 150 zł Stan: 1-

3075 | II RP. 5 złotych 1934 Piłsudski NGC MS61
Obustronny blask menniczy. Pięknie zachowane.Parchimowicz 118a

 CENA: 200 zł Stan: NGC MS61

3076 | II RP. 5 złotych 1934 Piłsudski NGC AU58 - RZADSZY
ROCZNIK
Pięknie zachowane z delikatną patyną. RZADSZY ROCZNIK Parchimowicz 118a

 CENA: 200 zł Stan: NGC AU58

3077 | II RP. 5 złotych 1934 Piłsudski - Strzelecki
Wariant z orłem strzeleckim na awersie. Moneta upamiętniała 20. rocznicę wymarszu
Pierwszej Kompanii Kadrowej Legionów.Ładna sztuka. Parchimowicz 115a

 CENA: 100 zł Stan: 2-

3078 | II RP. 5 złotych 1934 Piłsudski - Strzelecki
Wariant z orłem strzeleckim na awersie. Moneta upamiętniała 20. rocznicę wymarszu
Pierwszej Kompanii Kadrowej Legionów.Parchimowicz 115a

 CENA: 70 zł Stan: 3/3+
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3079 | II RP. 5 złotych 1936 Piłsudski PCGS MS63 - PIĘKNE
Menniczy egzemplarz z delikatną patyną. Piękny połysk menniczy. Parchimowicz 118c

 CENA: 500 zł Stan: PCGS MS63

3080 | II RP. 5 złotych 1935 Piłsudski NGC MS61
Bardzo ładny, świeży egzemplarz. Zachowany połysk menniczy. Patyna.Parchimowicz
118b

 CENA: 200 zł Stan: NGC MS61

3081 | II RP. 5 złotych 1935 Piłsudski - PIĘKNE
Delikatna patyna, połysk. Pięknie zachowane. Parchimowicz 118b

 CENA: 120 zł Stan: 1-

3082 | II RP. 5 złotych 1936 Żaglowiec 
Bardzo ładnie zachowane, złotawa patyna. Moneta w slabie GCN z notą
MS60Parchimowicz 118c

 CENA: 200 zł Stan: 2+

3083 | II RP. 5 złotych 1936 Żaglowiec
Moneta przetarta, resztki połysku.Parchimowicz 119

 CENA: 150 zł Stan: 3/3+

3084 | II RP. 5 złotych 1936 Żaglowiec
Naturalna, obiegowa sztuka. Parchimowicz 119

 CENA: 120 zł Stan: 3
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3085 | II RP. 5 złotych 1936 Żaglowiec 
Obiegowy egzemplarz.  Parchimowicz 119

 CENA: 120 zł Stan: 3

3086 | II RP. 5 złotych 1936 żaglowiec
Resztki połysku menniczego.Parchimowicz 119

 CENA: 120 zł Stan: 3+

3087 | II RP. 5 złotych 1936 Żaglowiec
Naturalna, obiegowa sztuka. Parchimowicz 119

 CENA: 120 zł Stan: 3/3+

3088 | II RP. 5 złotych 1936 Piłsudski NGC MS63 - PIĘKNE
Moneta z pełnym lustrem menniczym.Parchimowicz 118c

 CENA: 500 zł Stan: NGC MS63

3089 | II RP. 5 złotych 1936 Piłsudski NGC MS60
Menniczy okaz z delikatną patyną i połyskiem.Parchimowicz 118c

 CENA: 150 zł Stan: NGC MS60

3090 | II RP. 5 złotych 1936 Piłsudski NGC AU58
Bardzo ładny egzemplarz z zachowanym połyskiem menniczym i ładną prezencją
detali.Fischer OB 017; Parchimowicz 118c

 CENA: 100 zł Stan: NGC AU58
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3091 | II RP. 5 złotych 1936 Piłsudski - PIĘKNE
Delikatna patyna, połysk. Pięknie zachowane. Parchimowicz 118c

 CENA: 120 zł Stan: 1-

3092 | II RP. 5 złotych 1936 Piłsudski - PIĘKNE
Pięknie zachowane.Parchimowicz 118c

 CENA: 150 zł Stan: 1-

3093 | II RP. 5 złotych 1936 Piłsudski - PIĘKNE
Delikatna patyna, połysk. Pięknie zachowane. Parchimowicz 118c

 CENA: 120 zł Stan: 1-

3094 | II RP. 5 złotych 1938 Piłsudski NGC MS63 - PIĘKNE
Pięknie zachowana moneta z nienaruszoną, złotawą patynąRocznik trudny do zdobycia
w tym stanie zachowania.Parchimowicz 118d

 CENA: 500 zł Stan: NGC MS63

3095 | Zapalniczka z monetą 5 złotych Piłsudski i głowa kobiety
Mosiężna zapalniczka przyozdobiona moneta 5 złotych Piłsudski i głowa kobiety z
okresu II RP.Być może sztuka okopowa. Brak iskry, mechanizm wałka
zapieczony.Wymiary: 54 x 38 mm. 

 CENA: 100 zł

3096 | II RP. 2 złote 1924, Filadelfia, ODWROTKA
Rzadsza i ciekawsza dwuzłotówka wybita stemplami odwróconymi.Obiegowy stan
zachowania.Parchimowicz 109c

 CENA: 200 zł Stan: 3/4
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3097 | II RP. 2 złote 1924, Paryż
Obiegowy stan zachowania.Parchimowicz 109a

 CENA: 250 zł Stan: 3+

3098 | II RP. 2 złote 1924, Paryż
Obiegowa sztuka.Parchimowicz 109a

 CENA: 150 zł Stan: 3-

3099 | II RP. 2 złote 1924, Paryż
Ładny egzemplarz.Parchimowicz 109a

 CENA: 300 zł Stan: 2-/3+

3100 | II RP. 2 złote 1925 bez kropki po dacie, Filadelfia
Rzadsza i ciekawsza dwuzłotówka wybita w Filadelfii.Bardzo ładny egzemplarz,
nieznacznie przetarty.Parchimowicz 109e

 CENA: 600 zł Stan: 2+

3101 | II RP. 2 złote 1925 bez kropki po dacie, Filadelfia
Rzadsza i ciekawsza dwuzłotówka wybita w Filadelfii.Parchimowicz 109e

 CENA: 250 zł Stan: 3/3+

3102 | II RP. 2 złote 1925, Londyn, kropka po dacie NGC UNC
Bardzo ładnie zachowana moneta, piękna kolorowa patyna.Parchimowicz 109d

 CENA: 240 zł Stan: NGC UNC
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3103 | II RP. 2 złote 1925, Londyn, kropka po dacie
Bardzo ładnie zachowane. Parchimowicz 109d

 CENA: 400 zł Stan: 2

3104 | II RP. 2 złote 1925, Londyn, kropka po dacie - PIĘKNE
Przetarcie w polu na awersie, ale moneta w bardzo ładnie zachowana ze świeżością
menniczą.Parchimowicz 109d

 CENA: 600 zł Stan: 1-

3105 | II RP. 2 złote 1925, Londyn, kropka po dacie
Bardzo ładnie zachowane.Parchimowicz 109d

 CENA: 400 zł Stan: 2

3106 | II RP. 2 złote 1925, Londyn, kropka po dacie
Wytarte najwyższe partie.Parchimowicz 109d

 CENA: 200 zł Stan: 3-

3107 | II RP. 2 złote 1925, Londyn, kropka po dacie
Ładnie zachowane. Parchimowicz 109d

 CENA: 300 zł Stan: 2-/3+

3108 | II RP. 2 złote 1925, Londyn, kropka po dacie
Patyna.Parchimowicz 109d

 CENA: 220 zł Stan: 3+

- www.aukcjamonet.pl -



3109 | II RP. 2 złote 1932 głowa kobiety PCGS MS63 - PIĘKNE
Menniczy egzemplarz, mocny połysk.Parchimowicz 110a

 CENA: 400 zł Stan: PCGS MS63

3110 | II RP. 2 złote 1932 głowa kobiety NGC AU58
Egzemplarz z pięknym lustrem menniczym.Parchimowicz 110a

 CENA: 80 zł Stan: NGC AU58

3111 | II RP. 2 złote 1933 głowa kobiety NGC MS63 – PIĘKNE
Wspaniale zachowany egzemplarz, intensywny połysk menniczy. Parchimowicz 110b

 CENA: 400 zł Stan: NGC MS63

3112 | II RP. 2 złote 1933 głowa kobiety PCGS MS63 - PIĘKNE
Pięknie zachowane. Parchimowicz 110b

 CENA: 400 zł Stan: PCGS MS63

3113 | II RP. 2 złote 1933 głowa kobiety NGC MS62
Pięknie zachowane, patyna.Parchimowicz 110b

 CENA: 250 zł Stan: NGC MS62

3114 | II RP. 2 złote 1933 głowa kobiety NGC MS61
Wspaniale zachowany egzemplarz, intensywny połysk menniczy, delikatna
patyna.Fischer OB 010; Parchimowicz 110b

 CENA: 100 zł Stan: NGC MS61
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3115 | II RP. 2 złote 1933 głowa kobiety NGC MS61
Wspaniale zachowany egzemplarz, intensywny połysk menniczy, delikatna
patyna.Fischer OB 010; Parchimowicz 110b

 CENA: 90 zł Stan: NGC MS61

3116 | II RP. 2 złote 1934 głowa kobiety NGC MS63 - PIĘKNE
Wspaniale zachowana moneta z połyskiem menniczym. Parchimowicz 110c

 CENA: 400 zł Stan: NGC MS63

3117 | II RP. 2 złote 1934 Piłsudski - PIĘKNE
Moneta pięknie zachowana. Drobne ryski w tle. Parchimowicz 111a

 CENA: 90 zł Stan: 1-

3118 | II RP. 2 złote 1936 żaglowiec NGC MS64 - PIĘKNE
Stosunkowo popularna moneta, jednak bardzo trudna do zdobycia w tak wyszukanym
stanie zachowania, w tak wysokim MS.Wspaniale zachowany egzemplarz, intensywny
połysk menniczy. Rzadsza moneta.Parchimowicz 112

 CENA: 400 zł Stan: NGC MS64

3119 | II RP. 2 złote 1936 żaglowiec NGC MS63
Wymienicie zachowana moneta, blask menniczy.Parchimowicz 112

 CENA: 300 zł Stan: NGC MS63

3120 | II RP. 2 złote 1936 żaglowiec NGC MS63
Wymienicie zachowana moneta, blask menniczy.Parchimowicz 112

 CENA: 300 zł Stan: NGC MS63
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3121 | II RP. 2 złote 1936 żaglowiec NGC MS62 - PIĘKNE
Stosunkowo popularna moneta, jednak trudna do zdobycia w tak wyszukanym stanie
zachowania.Parchimowicz 112

 CENA: 300 zł Stan: NGC MS62

3122 | II RP. 2 złote 1936 żaglowiec NGC AU58
Bardzo ładny, świeży egzemplarz.Zachowany połysk menniczy.Fischer OB 012;
Parchimowicz 112

 CENA: 70 zł Stan: NGC AU58

3123 | II RP. 2 złote 1936 Żaglowiec - PIĘKNE
Pięknie zachowane.Parchimowicz 112

 CENA: 80 zł Stan: 1-

3124 | II RP. 1 złoty 1924, Paryż
Przyzwoicie zachowane z resztkami połysku.Parchimowicz 107a

 CENA: 150 zł Stan: 2-/3+

3125 | II RP. 1 złoty 1925, Londyn NGC MS62 - PIĘKNE
Piękny egzemplarz, intensywny połysk menniczy i doskonale zachowane detale.
Rzadsza moneta w tym stanie zachowania.Parchimowicz 107b

 CENA: 400 zł Stan: NGC MS62

3126 | II RP. 1 złoty 1925, Londyn NGC MS62 – PIĘKNE
Menniczy egzemplarz ze szlachetna patyną i połyskiem menniczym.Parchimowicz
107b

 CENA: 500 zł Stan: NGC MS62
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3127 | II RP. 1 złoty 1925, Londyn NGC AU58
Pięknie zachowana moneta.Parchimowicz 107b

 CENA: 200 zł Stan: NGC AU58

3128 | II RP. 1 złoty 1925, Londyn
Przyzwoicie zachowane z resztkami połysku.Parchimowicz 107b

 CENA: 150 zł Stan: 2-/3+

3129 | II RP. 1 złoty 1925, Londyn
Bardzo ładnie zachowane, dużo połysku. Parchimowicz 107b

 CENA: 150 zł Stan: 2

3130 | II RP. 1 złoty 1925, Londyn
Pięknie zachowana moneta, ale ze skaleczeniami na rancie.Parchimowicz 107b

 CENA: 200 zł Stan: 1-

3131 | II RP. 1 złoty 1925, Londyn
Ładnie zachowany egzemplarz, delikatna patyna.Parchimowicz 107b

 CENA: 200 zł Stan: 2

3132 | II RP. 1 złoty 1925, Londyn
Ładnie zachowane.Parchimowicz 107b

 CENA: 120 zł Stan: 2-
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3133 | II RP. 1 złoty 1925, Londyn
Naturalna, obiegowa sztuka.Parchimowicz 107b

 CENA: 100 zł Stan: 3/3+

3134 | II RP. 1 - 2 złote 1929-1936, zestaw 4 sztuk
Monety w różnych stanach zachowania od 2 do 3.Parchimowicz 108, 110a, 111a, 112

 CENA: 40 zł Stan: 2/3

3135 | II RP. 5 złotych 1933-1934, Piłsudski, Głowa Kobiety i
Piłsudski-Strzelecki, zestaw 3 sztuk
Monety w obiegowym stanie zachowania.Parchimowicz 116c, 117, 118a

 CENA: 100 zł Stan: 3

3136 | II RP 1 złoty 1929 NGC AU55
Nieco rzadsza moneta w takim stanie zachowania.Bardzo ładny egzemplarz.
Połysk.Parchimowicz 108

 CENA: 100 zł Stan: NGC AU55

3137 | Generalna Gubernia, II RP. 50 groszy 1938 i 1 złoty 1929,
zestaw 2 sztuk
Monety w polskich gradingach DGG oraz GCN.Fischer GG 005, Parchimowicz 12a, 108

 CENA: 40 zł Stan: MS63, XF40

3138 | II RP. 50 groszy 1923 NGC MS63
Piękny egzemplarz, intensywny połysk menniczy i wspaniale zachowane
detale. Parchimowicz 106

 CENA: 200 zł Stan: NGC MS63
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3139 | Generalna Gubernia. 50 groszy 1938 NGC MS62 –
NIKLOWANE
Pięknie zachowana moneta z warstwą niklową, stan menniczy co zostało docenione
przez firmę NGC notą MS62.Moneta przypisywana emisji Generalnej Guberni,
wprowadzona do obiegu jeszcze w czasach II RP. Jak opisał to p. Chałupski: "Tuż przed
rozpoczęciem II Wojny Światowej, Prezydent Rzeczypospolitej podpisał dekret
wprowadzający do obiegu stalowe monety o nominałach 20 i 50 groszy. Było to tylko
formalne potwierdzenie prowadzonych przygotowań do ewentualnej
wojny...".Chałupski 2.14.1.b, Parchimowicz 12.a  
CENA: 500 zł Stan: NGC MS62

3140 | Generalna Gubernia. 50 groszy 1938 PCGS MS62 (2 MAX) –
NIKLOWANE
Pięknie zachowana moneta z warstwą niklową, co zostało docenione przez firmę PCGS
 notą MS 62.Moneta przypisywana emisji Generalnej Guberni, wprowadzona do obiegu
jeszcze w czasach II RP. Jak opisał to p. Chałupski: "Tuż przed rozpoczęciem II Wojny
Światowej, Prezydent Rzeczypospolitej podpisał dekret wprowadzający do obiegu
stalowe monety o nominałach 20 i 50 groszy. Było to tylko formalne potwierdzenie
prowadzonych przygotowań do ewentualnej wojny...".Chałupski 2.14.1.b,
Parchimowicz 12.a  
CENA: 200 zł Stan: PCGS MS62 (2 MAX)

3141 | Generalna Gubernia. 50 groszy 1938 PCGS MS62 (2 MAX) –
NIKLOWANE
Pięknie zachowana moneta z warstwą niklową, co zostało docenione przez firmę PCGS
 notą MS 62.Moneta przypisywana emisji Generalnej Guberni, wprowadzona do obiegu
jeszcze w czasach II RP. Jak opisał to p. Chałupski: "Tuż przed rozpoczęciem II Wojny
Światowej, Prezydent Rzeczypospolitej podpisał dekret wprowadzający do obiegu
stalowe monety o nominałach 20 i 50 groszy. Było to tylko formalne potwierdzenie
prowadzonych przygotowań do ewentualnej wojny...".Chałupski 2.14.1.b,
Parchimowicz 12.a  
CENA: 200 zł Stan: PCGS MS62 (2 MAX)

3142 | Generalna Gubernia. 50 groszy 1938 NGC AU58 –
NIKLOWANE
Pięknie zachowana moneta z warstwą niklową.Moneta przypisywana emisji Generalnej
Guberni, wprowadzona do obiegu jeszcze w czasach II RP. Jak opisał to p. Chałupski:
"Tuż przed rozpoczęciem II Wojny Światowej, Prezydent Rzeczypospolitej podpisał
dekret wprowadzający do obiegu stalowe monety o nominałach 20 i 50 groszy. Było to
tylko formalne potwierdzenie prowadzonych przygotowań do ewentualnej
wojny...".Chałupski 2.14.1.b, Parchimowicz 12.a

 CENA: 80 zł Stan: NGC AU58

3143 | II RP. 20 groszy 1923 NGC MS65
Piękny, menniczy egzemplarz.Parchimowicz 105

 CENA: 80 zł Stan: NGC MS65

3144 | Generalna Gubernia. 20 groszy 1923 cynk NGC MS62
Piękny, menniczy egzemplarz.Patyna.Fischer GG 004

 CENA: 60 zł Stan: NGC MS62
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3145 | Generalna Gubernia. 10 groszy 1923 cynk NGC MS63
Menniczy egzemplarz. Wspaniałe detale. Patyna.Parchimowicz 10

 CENA: 100 zł Stan: NGC MS63

3146 | II RP. 10 groszy 1923 NGC MS62
Bardzo ładny stan zachowania. Menniczy.Parchimowicz 104

 CENA: 150 zł Stan: NGC MS62

3147 | Generalna Gubernia. RULON BANKOWY 5 groszy 1939 - 50
sztuk - RZADKOŚĆ
Oryginalny RULON bankowy z 1939 roku. W rulonie 50 egzemplarzy o nominale 5
groszy.Ogromna rzadkość na rynku, rulony bankowe z monetami z lat 1923-1939
trafiają się niezmiernie rzadko.Część egzemplarzy z delikatnym osadem.Fischer GG
002

 CENA: 400 zł Stan: 1/2

3148 | Generalna Gubernia. RULON BANKOWY 5 groszy 1939 - 50
sztuk - RZADKOŚĆ
Oryginalny RULON bankowy z 1939 roku. W rulonie 50 egzemplarzy o nominale 5
groszy.Ogromna rzadkość na rynku, rulony bankowe z monetami z lat 1923-1939
trafiają się niezmiernie rzadko.Część egzemplarzy z delikatnym osadem.Fischer GG
002

 CENA: 400 zł Stan: 1/2

3149 | II RP. 5 groszy 1934 NGC VF30 - NAJRZADSZY ROCZNIK
Najrzadszy i najbardziej poszukiwany rocznik obiegowej 5-groszówki.Równomierna,
brązowa patyna.Parchimowicz 103f

 CENA: 200 zł Stan: NGC VF30

3150 | II RP. 5 groszy 1934 - NAJRZADSZY ROCZNIK
Najrzadszy i najbardziej poszukiwany rocznik obiegowej 5-groszówki.Parchimowicz
103f

 CENA: 200 zł Stan: 3
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3151 | II RP. 5 groszy 1934 - NAJRZADSZY ROCZNIK
Najrzadszy i najbardziej poszukiwany rocznik obiegowej 5-groszówki.Parchimowicz
103f

 CENA: 200 zł Stan: 3-

3152 | II RP. 5 groszy 1934 - NAJRZADSZY ROCZNIK
Najrzadszy i najbardziej poszukiwany rocznik obiegowej 5-groszówki.Parchimowicz
103f

 CENA: 250 zł Stan: 3

3153 | II RP. 5 groszy 1938 PCGS MS65 RD MAX
Menniczy egzemplarz w cenionym kolorze czerwonym. Wyselekcjonowana sztuka z
najwyższą notą w rejestrze PCGS.Parchimowicz 103j

 CENA: 100 zł Stan: PCGS MS65 RD

3154 | II RP. 5 groszy 1938 NGC MS64 RB - PIĘKNE 
Menniczy egzemplarz prosto z rulonu bankowego.Zachowane dużo naturalnej
czerwieni brązu. Parchimowicz 103j

 CENA: 70 zł Stan: NGC MS64 RB

3155 | II RP. 5 groszy 1939 NGC MS65 RD - PIĘKNE
Moneta o wspaniałym czerwonym kolorze i intensywnym połysku menniczym, w
doskonałym stanie zachowania. Parchimowicz 103k

 CENA: 160 zł Stan: NGC MS65 RD

3156 | Generalna Gubernia 5 groszy 1939 cynk NGC MS63
Wysoka nota gradingowa - MS 63.Piękny egzemplarz, intensywny połysk menniczy i
wspaniale zachowane detale. Rzadki w takim stanie zachowania.Parchimowicz 9

 CENA: 100 zł Stan: NGC MS63
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3157 | Generalna Gubernia. 5 groszy 1939 cynk NGC MS65 (2
MAX) - PIĘKNE
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie.Piękny egzemplarz, intensywny połysk
menniczy i wspaniale zachowane detale. Rzadkie w takim stanie
zachowania.Parchimowicz 9a

 CENA: 200 zł Stan: NGC MS65 (2 MAX)

3158 | II RP. 5 groszy, zestaw 294 gramy
Duży zestaw obiegowych, przedwojennych pięciogroszówek.Parchimowicz 103 var.

CENA: 200 zł Stan: 3+/4

3159 | II RP. 2 i 5 groszy, zestaw 140 gramów
W znacznej przewadze monety około stanu 3.Parchimowicz 101, 102, 103 var.

CENA: 120 zł Stan: 3+/4

3160 | II RP. 5 groszy, zestaw 367 gramów
Duży zestaw obiegowych, przedwojennych pięciogroszówek.Parchimowicz 103 var.

CENA: 240 zł Stan: 3+/3-

3161 | II RP. 1, 2 i 5 groszy 1937-1939, zestaw 20 sztuk
Pięknie i bardzo ładnie zachowane egzemplarze z dużą ilością naturalnej czerwieni.
Część egzemplarzy z osadem.Parchimowicz 101, 102, 103 var.

 CENA: 120 zł Stan: 1-/2-

3162 | II RP. 2 grosze 1935 NGC MS61 BN
Moneta w równomiernej, czekoladowej patynie. Parchimowicz 102.j

 CENA: 80 zł Stan: NGC MS61 BN

- www.aukcjamonet.pl -



3163 | II RP. 2 grosze 1937 NGC MS65 RD – PIĘKNE
Egzemplarz z pięknym blaskiem menniczym i naturalnym czerwonym kolorem.
 Moneta wyselekcjonowana z rulonu bankowego. Parchimowicz 102

 CENA: 100 zł Stan: NGC MS65 RD

3164 | III RP. 2 grosze 1937 NGC MS65 RD – PIĘKNE
Egzemplarz z pięknym blaskiem menniczym i naturalnym czerwonym kolorem.
 Moneta wyselekcjonowana z rulonu bankowego. Parchimowicz 102

 CENA: 120 zł Stan: NGC MS65 RD –

3165 | II RP. 2 grosze 1938 PCGS MS65 RB (MAX)
Najwyższa nota gradingowa w PCGS.Egzemplarz wygląda jak prosto z rulonu
bankowego.Wyśmienita prezencja. Piękny czerwono-brązowy odcień.Parchimowicz
102m

 CENA: 100 zł Stan: PCGS MS65 RB (MAX)

3166 | II RP. 2 grosze 1938 PCGS MS64 RB (2 MAX)
Pięknie zachowany egzemplarz w slabie PCGS z notą MS 64 i dopiskiem RB.Druga
najwyższa nota gradingowa.Parchimowicz 102m

 CENA: 60 zł Stan: PCGS MS64 RB (2 MAX)

3167 | II RP. 2 grosze 1938 NGC MS65 RD
Pięknie zachowany egzemplarz co zostało docenione przez firmę gradingową NGC
wysoką notą MS 65 oraz dopiskiem RD oznaczającym odcień czerwony Parchimowicz
102m

 CENA: 70 zł Stan: NGC MS65 RD

3168 | II RP 2 grosze 1939 NGC MS65 RD – WYŚMIENITE
Piękna, mennicza moneta z naturalnym, czerwonym kolorem na całej
powierzchni. Wyśmienicie zachowane.Parchimowicz 102

 CENA: 150 zł Stan: NGC MS65 RD
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3169 | II RP 2 grosze 1939 NGC MS65 RD – WYŚMIENITE
Piękna, mennicza moneta z naturalnym, czerwonym kolorem na całej
powierzchni. Wyśmienita sztuka.Parchimowicz 102

 CENA: 150 zł

3170 | II RP. 2 grosze 1939 NGC MS65 RB - PIĘKNY
Piękny menniczy egzemplarz.Wspaniale zachowane detale.Naturalna czerwień
monety. Parchimowicz 102n

 CENA: 100 zł Stan: NGC MS65 RB

3171 | II RP. 2 grosze 1939 NGC MS65 RB (2 MAX) - PIĘKNE
Piękny menniczy egzemplarz.Wspaniale zachowane detale.Naturalna czerwień
monety.Druga najwyższa nota gradingowa na świecie w skali ocen NGC.Parchimowicz
102n

 CENA: 80 zł Stan: NGC MS65 RB

3172 | II RP. 2 grosze 1939, zestaw 35 sztuk
Pięknie i bardzo ładnie zachowane egzemplarze z dużą ilością naturalnej czerwieni.
Część egzemplarzy z osadem.Parchimowicz 102 var.

CENA: 100 zł Stan: 1-/3+

3173 | II RP. 2 grosze 1939, zestaw 35 sztuk
Pięknie i bardzo ładnie zachowane egzemplarze z dużą ilością naturalnej czerwieni.
Część egzemplarzy z osadem.Parchimowicz 102 var.

CENA: 150 zł Stan: 1-/2-

3174 | II RP. 2 grosze 1939, zestaw 19 sztuk
Pięknie i bardzo ładnie zachowane egzemplarze z dużą ilością naturalnej czerwieni.
Część egzemplarzy z osadem.Parchimowicz 102 var.

 CENA: 120 zł Stan: 1-/2
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3175 | II RP. 2 grosze 1939, zestaw 20 sztuk
Pięknie i bardzo ładnie zachowane egzemplarze z dużą ilością naturalnej czerwieni.
Część egzemplarzy z osadem.Parchimowicz 102 var.

 CENA: 120 zł Stan: 1-/2

3176 | II RP. 2 grosze 1939, zestaw 20 sztuk
Pięknie i bardzo ładnie zachowane egzemplarze z dużą ilością naturalnej
czerwieni. Parchimowicz 102 var.

 CENA: 150 zł Stan: 1-/2+

3177 | II RP. 2 grosze 1939, zestaw 20 sztuk
Pięknie i bardzo ładnie zachowane egzemplarze z dużą ilością naturalnej
czerwieni. Parchimowicz 102 var.

 CENA: 150 zł Stan: 1-/2+

3178 | II RP. 2 grosze 1939, zestaw 35 sztuk
Pięknie i bardzo ładnie zachowane egzemplarze z dużą ilością naturalnej czerwieni.
Część egzemplarzy z osadem.Parchimowicz 102 var.

 CENA: 150 zł Stan: 1-/2-

3179 | II RP. 2 grosze 1939, zestaw 35 sztuk
Pięknie i bardzo ładnie zachowane egzemplarze z dużą ilością naturalnej czerwieni.
Część egzemplarzy z osadem.Parchimowicz 102 var.

 CENA: 150 zł Stan: 1-/2-

3180 | II RP. 1 grosz 1923 NGC MS64 BN - PIĘKNY
Menniczy egzemplarz pierwszego rocznika bicia monety groszowej okresu II RP.Bardzo
ładny, świeży egzemplarz, wspaniała prezencja.Parchimowicz 101a

 CENA: 150 zł Stan: NGC 64 BN
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3181 | II RP. 1 grosz 1928 NGC MS62 BN
Piękny, menniczy egzemplarz.Parchimowicz 101d

 CENA: 80 zł Stan: NGC MS62 BN

3182 | II RP. 1 grosz 1928 NGC AU 58 BN
Moneta w slabie NGC z notą AU58 oraz dopiskiem BN.Fischer OB 001; Parchimowicz
101d

 CENA: 40 zł Stan: NGC AU58 BN

3183 | Polska II RP. 1 grosz 1931 NGC MS64 RB
Menniczy egzemplarz o wspaniale zachowanych detalach i intensywnym połysku. 
Rzadki rocznik w tak znakomitym tanie zachowania. Piękna barwa monety.Fischer: OB
001; Parchimowicz 101f

 CENA: 200 zł Stan: NGC MS64 RB

3184 | II RP. 1 grosz 1935 NGC MS64 RB - PIĘKNE
Przepiękny, menniczy egzemplarz. Dużo naturalnej czerwieni.Parchimowicz 101j

 CENA: 150 zł Stan: NGC MS64 RB

3185 | II RP 1 grosz 1935 NGC MS62 BN
Pięknie zachowany.Parchimowicz 101j

 CENA: 50 zł Stan: NGC MS62 BN

3186 | II RP 1 grosz 1936 NGC MS62 BN
Piękny, menniczy egzemplarz, połysk. Moneta z rulonu bankowego.Parchimowicz 101k

 CENA: 70 zł Stan: NGC MS62 BN
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3187 | II RP. 1 grosz 1937 NGC MS65 RD – PIĘKNY
Najbardziej poszukiwany czerwony odcień brązu.Moneta wyselekcjonowana z rulonu
bankowego w idealnym stanie zachowaniaParchimowicz 101l

 CENA: 150 zł Stan: MS65 RD

3188 | II RP. 1 grosz 1937 NGC MS65 RB - PIĘKNY
Piękny menniczy egzemplarz. Wysoki MS. Parchimowicz 101l

 CENA: 100 zł Stan: NGC MS65 RB

3189 | II RP. 1 grosz 1938 NGC MS66 RD
Egzemplarz z pięknym blaskiem menniczym i naturalnym czerwonym kolorem. Moneta
wyselekcjonowana z rulonu bankowego.Parchimowicz 101m

 CENA: 150 zł Stan: NGC MS66 RD

3190 | II RP. 1 grosz 1938 NGC MS65 RD - WYŚMIENITE
Wyśmienity egzemplarz z rulonu bankowego z idealnie zachowanym czerwonym
kolorem brązu. Parchimowicz 101m

 CENA: 80 zł Stan: NGC MS65 RD

3191 | II RP. 1 grosz 1938 NGC MS65 RB - PIĘKNE
Piękny, menniczy egzemplarz.Wspaniały połysk menniczy, dużo naturalnej czerwieni w
tle.Parchimowicz 101m

 CENA: 70 zł Stan: NGC MS65 RB

3192 | II RP. 1 grosz 1939 NGC MS65 RB – PIĘKNY
Piękny, menniczy egzemplarz.Wspaniały połysk menniczy, dużo naturalnej czerwieni w
tle.Parchimowicz 101n

 CENA: 100 zł Stan: NGC MS65 RB
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3193 | II RP. 1 grosz 1939 PCGS MS63 BN
Wspaniale zachowany egzemplarz z kolorową patyną.Parchimowicz 101n

 CENA: 50 zł Stan: PCGS MS63 BN

3194 | II RP. 1 grosz 1939 NGC MS63 BN
Wspaniale zachowany egzemplarz z kolorową patyną.Parchimowicz 101n

 CENA: 50 zł Stan: NGC MS63 BN

3195 | II RP. 1 grosz 1939 PCGS MS62 RB
Wspaniale zachowany połysk menniczy, dużo naturalnej czerwieni.Moneta Wyjęta
prosto z rulonu bankowego.Parchimowicz 101n

 CENA: 50 zł Stan: PCGS MS62 RB

3196 | Generalna Gubernia 1 grosz 1939 cynk NGC MS62
Menniczy egzemplarz, połysk.Fischer GG 001

 CENA: 50 zł Stan: NGC MS62

3197 | Generalna Gubernia. 1 grosz 1939 cynk NGC MS62
Menniczy egzemplarz, połysk.Fischer GG 001

 CENA: 50 zł Stan: NGC MS62

3198 | II RP. 1 grosz zestaw 70 gramów
W znacznej przewadze późne roczniki.Różne stany zachowania w przedziale od 1-
(kilka) do 3-.Parchimowicz 101 var.

CENA: 150 zł Stan: 1-/3-

- www.aukcjamonet.pl -



3199 | Wolne Miasto Gdańsk / Danzig. 10 Guldenów 1935 Ratusz
NGC MS63 - RZADKIE
Jedna z najrzadszych monet Wolnego Miasta Gdańska i najwyższy nominał monety
niklowej 10 guldenów z 1935 roku. Poszukiwana przez kolekcjonerów na całym
świecie. Bardzo rzadka w takim stanie zachowania i z tak wysoką notą.Wspaniały
egzemplarz z pełnym lustrem menniczym.Polecamy do najlepszych
kolekcji. Parchimowicz 69

 CENA: 10 000 zł Stan: NGC MS63

3200 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 2 Guldeny 1923 NGC MS63 -
PIĘKNE
Menniczy egzemplarz. Rzadkie w tym stanie zachowania.Fischer WMG 011;
Parchimowicz 61a

 CENA: 1 500 zł Stan: NGC MS63

3201 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 2 Guldeny 1923 NGC MS61 -
PIĘKNE
Menniczy egzemplarz z delikatną, subtelną patyną. Rzadkie w tym stanie
zachowania.Fischer WMG 011; Parchimowicz 61a

 CENA: 600 zł Stan: NGC MS61

3202 | Wolne Miasto Gdańsk / Danzig 2 Guldeny 1923, Utrecht –
Koga
Patyna.Fischer WMG 013; Parchimowicz 63a

 CENA: 150 zł Stan: 3

3203 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 1 gulden 1923 NGC MS62
Pięknie zachowany egzemplarz, dużo połysku menniczego. Moneta w gradingu NGC z
notą MS 62Parchimowicz 61.a

 CENA: 400 zł Stan: NGC MS62

3204 | Wolne Miasto Gdańsk / Danzig 1 Gulden 1923, Utrecht –
Koga
Kolorowa patyna. Fischer WMG 013; Parchimowicz 63a

 CENA: 150 zł Stan: 2-/3+
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3205 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 1 Gulden 1923, Utrecht -
Koga
Patyna.Fischer WMG 011, Parchimowicz 61a

 CENA: 120 zł Stan: 3+

3206 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 1 Gulden 1932 NGC MS62
Pięknie zachowana moneta z połyskiem na całej powierzchni i wyraźnymi detalami.
Rzadsza w takim stanie zachowania.Parchimowicz 62

 CENA: 300 zł Stan: NGC MS62

3207 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 1 Gulden 1932 NGC AU58
Bardzo ładny, świeży egzemplarz. Moneta w Amerykańskim gradingu z notą AU
58.Parchimowicz 62

 CENA: 150 zł Stan: NGC AU58

3208 | Wolne Miasto Gdańsk/ Danzig. 1 Gulden 1932 NGC AU
Moneta w slabie NGC z notą AU Details. Czyszczony egzemplarz.Parchimowicz 62

 CENA: 100 zł Stan: NGC AU DETAILS

3209 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 1 Gulden 1932, Berlin
Dobrze zachowane.WMG 012; Parchimowicz 62

 CENA: 60 zł Stan: 3+

3210 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 1 Gulden 1932, Berlin
Ryski.WMG 012; Parchimowicz 62

 CENA: 60 zł Stan: 3+
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3211 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 1 Gulden 1932, Berlin -
ŁADNY
Bardzo ładnie zachowany.Parchimowicz 62

 CENA: 120 zł Stan: 3/3+

3212 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 1 Gulden 1932, Berlin
Połysk. Fischer WMG 012; Parchimowicz 62

 CENA: 100 zł Stan: 2-

3213 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 1 Gulden 1932, Berlin
Uderzenia w polu.Fischer WMG 012; Parchimowicz 62

 CENA: 60 zł Stan: 2-

3214 | Wolne Miasto Gdańsk. 1/2 guldena 1923 NGC MS63 –
PIĘKNE
Wyśmienity egzemplarz, intensywny połysk menniczy i wspaniale zachowane
detale.Parchimowicz 60

 CENA: 400 zł Stan: NGC MS63

3215 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 1/2 Guldena 1932, Berlin
Resztki połysku w tle.WMG 010; Parchimowicz 60

 CENA: 30 zł Stan: 3

3216 | Wolne Miasto Gdańsk. 1 fenig do 1/2 guldena 1923-1937,
zestaw 5 monet
Monety w stanie od 3 do 3+

 CENA: 70 zł Stan: 3/3+
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3217 | Wolne Miasto Gdańsk, Danzig. 10 fenigów 1920 cynk,
mała cyfra NGC AU58
Bardzo ładny, świeży egzemplarz. Minimalne oznaki korozji. Parchimowicz 51

 CENA: 120 zł Stan: NGC AU58

3218 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 10 fenigów 1920 cynk, mała
cyfra NGC AU55
Bardzo ładny, świeży egzemplarz.Parchimowicz 51; Fischer WMG 001

 CENA: 100 zł Stan: NGC AU55

3219 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 10 fenigów 1923 NGC MS64
- PIĘKNE
Wysoka nota gradingowa. Piękny, menniczy egzemplarz. Mocny połysk, delikatna
patyna. WMG007; Parchimowicz 57a

 CENA: 180 zł Stan: NGC MS64

3220 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 10 fenigów 1923 NGC MS64
Wysoka nota gradingowa. Piękny, menniczy egzemplarz. Mocny połysk, delikatna
patyna. Fischer WMG007; Parchimowicz 57a

 CENA: 180 zł Stan: NGC MS64

3221 | Wolne Miasto Gdańsk. 10 fenigów 1923 NGC AU58
Bardzo ładnie zachowany egzemplarz z ciemną patyną w slabie NGC z notą
AU58.Fischer WMG007; Parchimowicz 57a

 CENA: 150 zł Stan: NGC AU58

3222 | II RP i WGM. 1 do 10 fenigów 1923-1937 i 2 złote
żaglowiec 1936, zestaw 10 monet
Obiegowe stany.

 CENA: 80 zł Stan: 3/3-
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3223 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 5 fenigów 1923 NGC MS64
Piękny egzemplarz, połysk menniczy. Rzadszy numizmat w tym stanie
zachowania. Parchimowicz 55a

 CENA: 250 zł Stan: NGC MS64

3224 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 5 fenigów 1923 NGC MS64
Piękny egzemplarz, połysk menniczy. Rzadszy numizmat w tym stanie
zachowania. Parchimowicz 55a

 CENA: 250 zł Stan: NGC MS64

3225 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 5 fenigów 1923 NGC MS63
Piękny egzemplarz, intensywny połysk menniczy i wspaniale zachowane
detale. Rzadszy numizmat w tym stanie zachowania.Parchimowicz 55a

 CENA: 100 zł Stan: NGC MS63

3226 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 5 fenigów 1928, Berlin NGC
MS63 - NAJRZADSZY ROCZNIK
Menniczy egzemplarz najrzadszego rocznika monety 5-fenigowej. Mocny połysk
menniczy i wspaniale zachowane detale.Parchimowicz 55b

 CENA: 300 zł Stan: NGC MS63

3227 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 5 fenigów 1928 - RZADSZY
ROCZNIK
Rzadszy rocznik. Ładnie zachowana moneta.Parchimowicz 55b

 CENA: 70 zł Stan: 2

3228 | Wolne Miasto Gdańsk/Danzig. 5 fenigów 1932 NGC MS63
Pięknie zachowana moneta, dużo połysku menniczego.Moneta w gradingu NGC z notą
MS 63 – rzadka moneta w tak dobrym stanie zachowania.Parchimowicz 56

 CENA: 150 zł Stan: NGC MS63
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3229 | Wolne Miasto Gdańsk. 2 fenigi 1937 NGC MS62 BN
Najrzadszy rocznik monety 2-fenigowej. Piękny egzemplarz, intensywny połysk
menniczy. Ładna delikatna patyna. Rzadszy w takim stanie zachowania.Parchimowicz
54c

 CENA: 70 zł Stan: NGC MS62 BN

3230 | Wolne Miasto Gdańsk / Danzig. 1 fenig 1923 NGC MS65 BN
(2 MAX)
Druga najwyższa nota na świecie.  Pierwszy rocznik bicia monety
fenigowej.Przepiękny, menniczy egzemplarz z imponującą jakością detali, wspaniałą,
brązową patyną i blaskiem menniczym.Rzadki w tak znakomitym stanie
zachowania. Parchimowicz 53a

 CENA: 300 zł Stan: NGC MS65 BN (2 MAX)

3231 | Wolne Miasto Gdańsk / Danzig. 1 fenig 1923 NGC MS64 BN
Piękna, kolorowa patyna. Wspaniały menniczy egzemplarz.Rzadka moneta w takim
stanie zachowania. Fischer WMG 003

 CENA: 200 zł Stan: NGC MS64 BN

3232 | Wolne Miasto Gdańsk. 1 fenig 1926 NGC MS62 BN
Menniczy egzemplarz w brązowym odcieniu. Nieco rzadszy rocznik.Parchimowicz 53b.

 CENA: 100 zł Stan: NGC MS62 BN

3233 | Wolne Miasto Gdańsk. 1 fenig 1937 NGC MS64 RB
Piękny egzemplarz, połysk menniczy i wspaniale zachowane detale.Rzadki numizmat
w takim stanie zachowania.Parchimowicz 53e

 CENA: 100 zł Stan: NGC MS64 RB

3234 | Getto Łódź. 20 marek 1943, aluminium - RZADKOŚĆ
Najwyższy i najrzadszy nominał monety getta łódzkiego. Ostatnia wprowadzona do
obiegu moneta Getta, której data emisji miała miejsce dopiero 21 lipca 1944.Moneta
wybita w bardzo niskim nakładzie - katalogi podają zaledwie 600 egzemplarzy (jednak
jest to sporna sprawa). Atrakcyjny egzemplarz.Sarosiek S.4a.

 CENA: 2 500 zł Stan: 2-/3+
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3235 | Getto Łódź. 20 marek 1943, aluminium - RZADKOŚĆ
Najwyższy i najrzadszy nominał monety getta łódzkiego. Ostatnia wprowadzona do
obiegu moneta Getta, której data emisji miała miejsce dopiero 21 lipca 1944.Moneta
wybita w bardzo niskim nakładzie - katalogi podają zaledwie 600 egzemplarzy (jednak
jest to sporna sprawa). Lekko przetarte tło, ryski, ale dużo połysku.Sporadycznie
notowana na aukcjach. Parchimowicz 16; Sarosiek str. 280–281

 CENA: 3 000 zł Stan: 2-

3236 | Getto Łódź. 10 Marek 1943 aluminium
Wybity na grubym krążku.Ślady czyszczenia.Parchimowicz 15.a

 CENA: 100 zł Stan: 3

3237 | Getto Łódź. 10 Marek 1943 aluminium
Wybity na grubym krążku.Parchimowicz 15.a

 CENA: 120 zł Stan: 3/3+

3238 | Getto Łódź. 10 Marek 1943 aluminium
Wybity na grubym krążku.Przyzwoicie zachowane, miejscowy osad.Parchimowicz 15.a

 CENA: 150 zł Stan: 3+

3239 | Getto Łódź. 10 Marek 1943 aluminium
Wybity na grubym krążku.Ślady czyszczenia.Parchimowicz 15.a

 CENA: 100 zł Stan: 3

3240 | Getto Łódź. 5 marek 1943, aluminium - PIĘKNE
Obustronny blask menniczy. Pięknie zachowane.Parchimowicz 14a

 CENA: 300 zł Stan: 1/1-
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3241 | Getto Łódź. 5 marek 1943, aluminium – PIĘKNE
Pięknie zachowane z blaskiem menniczym.Do monety dołączany certyfikat
najwybitniejszego znawcy tematu Pana Jacka Sarosieka.Parchimowicz 14a; Sarosiek
S.2b

 CENA: 200 zł Stan: 1-/2+

3242 | III RP. Nikiel 200.000 złotych 1990 Solidarność
Nakład tylko 500 sztuk.Osad. Fischer P 400

 CENA: 500 zł Stan: L-

3243 | III RP. PRÓBA Nikiel 200.000 złotych 1991 Jan Paweł II
Ołtarz
Patyna.Poszukiwana moneta. Fischer P 410

 CENA: 600 zł Stan: L/L-

3244 | III RP. PRÓBA Nikiel 200.000 złotych 1991 Jan Paweł II -
Matka Boska
Piękny egzemplarz, poszukiwana moneta.Fischer P 411

 CENA: 500 zł Stan: L/L-

3245 | PRÓBA Nikiel 100.000 złotych 1990 – Solidarność
Nakład tylko 500 sztuk.Delikatny osad.Fischer P 391

 CENA: 500 zł Stan: L/L-

3246 | III RP. PRÓBA Nikiel 100.000 złotych 1991 Jan Paweł II -
Ołtarz
Nakład tylko 500 sztuk.Piękny egzemplarz, poszukiwana moneta. Fischer P 392

 CENA: 600 zł Stan: L
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3247 | III RP. PRÓBA Nikiel 50.000 złotych 1991 Jan Paweł II -
Ołtarz
Nakład 500 sztuk. Piękny egzemplarz, poszukiwana moneta. 

 CENA: 500 zł Stan: L

3248 | III RP. PRÓBA Nikiel 20.000 złotych 1991 Jan Paweł II -
Ołtarz
Piękny egzemplarz. Nakład tylko 500 sztuk.Fischer P 376

 CENA: 500 zł Stan: L

3249 | PRÓBA Nikiel 10.000 złotych 1987 Jan Paweł II
Piękny egzemplarz. Nakład tylko 500 sztuk. Poszukiwana próba niklowa. Fischer P 364

 CENA: 600 zł Stan: L

3250 | PRL. PRÓBA Nikiel 10.000 złotych 1988 Jan Paweł II
Piękny egzemplarz, poszukiwana moneta. Nakład 500 sztuk.Fischer P 366

 CENA: 500 zł Stan: L

3251 | PRL. PRÓBA Nikiel 10.000 złotych 1988 Jan Paweł II
Piękny egzemplarz, poszukiwana moneta. Nakład 500 sztuk.Fischer P 365

 CENA: 500 zł Stan: L

3252 | PRÓBA Nikiel 10.000 złotych 1989 Jan Paweł II
Piękny egzemplarz. Nakład tylko 500 sztuk. Poszukiwana próba niklowa. Fischer P 368

 CENA: 500 zł Stan: L
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3253 | PRÓBA Nikiel 10.000 złotych 1989 Jan Paweł II
Piękny egzemplarz. Nakład tylko 500 sztuk. Poszukiwana próba niklowa. Fischer P 367

 CENA: 500 zł Stan: L

3254 | PRÓBA Nikiel 5.000 złotych 1987 Jan Paweł II
Piękny egzemplarz. Nakład tylko 500 sztuk. Poszukiwana próba niklowa.  Fischer P 355

 CENA: 500 zł Stan: L

3255 | PRL. PRÓBA Nikiel 5.000 złotych 1988 Jan Paweł II
Piękny egzemplarz. Nakład tylko 500 sztuk.Poszukiwana próba niklowa.Fischer P 356

 CENA: 500 zł Stan: L

3256 | PRÓBA Nikiel 5.000 złotych 1989 Jan Paweł II
Piękny egzemplarz. Nakład tylko 500 sztuk. Poszukiwana próba niklowa.Fischer P 357

 CENA: 500 zł Stan: L

3257 | PRL. PRÓBA Nikiel 2.000 złotych 1987 - Jan Paweł II
Piękny egzemplarz. Nakład tylko 500 sztuk. Fischer P 352

 CENA: 500 zł Stan: L

3258 | PRL. PRÓBA Nikiel 2.000 złotych 1988 Jan Paweł II
Piękny egzemplarz. Nakład tylko 500 sztuk.Poszukiwana próba niklowa. Fischer P 353

 CENA: 500 zł Stan: L

- www.aukcjamonet.pl -



3259 | PRL. PRÓBA Nikiel 2.000 złotych 1989 Jan Paweł II
Piękny egzemplarz. Nakład tylko 500 sztuk.Poszukiwana próba niklowa.Fischer P 354

 CENA: 500 zł Stan: L

3260 | PRL. PRÓBA Nikiel 1.000 złotych 1987 - Jan Paweł II
Piękny egzemplarz. Nakład tylko 500 sztuk.Fischer P 334

 CENA: 400 zł Stan: L

3261 | PRL. PRÓBA Nikiel 1.000 złotych 1988 - Jan Paweł II
Poszukiwana próba niklowa.Piękny egzemplarz. Nakład 500 sztuk.Fischer P 337

 CENA: 400 zł Stan: L/L-

3262 | PRL. PRÓBA Nikiel 1.000 złotych 1989 Jan Paweł II
Poszukiwana próba niklowa. Nakład tylko 500 sztuk.Fischer P 338

 CENA: 400 zł Stan: L

3263 | PRL. PRÓBA nikiel 500 złotych 1988 Jadwiga NGC PF69
ULTRA CAMEO (2 MAX)
Idealnie zachowany egzemplarz z bardzo głębokim lustrem menniczym. Wspaniałej
urody moneta. Rzadka w tak doskonałym stanie zachowania.Fischer P 312

 CENA: 350 zł Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO

3264 | PRL. PRÓBA Nikiel 100 złotych 1988 – Jadwiga NGC MS69
(MAX)
Pięknie zachowany egzemplarz co zostało docenione przez firmę NGC najwyższą notą
gradingową MS69.Fischer P 253

 CENA: 250 zł Stan: NGC MS69 (MAX)
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3265 | PRL. PRÓBA Nikiel 50 złotych 1981 – Bolesław Śmiały –
popiersie
Piękny egzemplarz. Nakład tylko 500 sztuk. Fischer P 169

 CENA: 250 zł Stan: 1-

3266 | III RP. PRÓBA Nikiel 5 złotych 1994
Nakład tylko 500 sztuk.Osad.Fischer P 449

 CENA: 500 zł Stan: L-

3267 | III RP. PRÓBA Nikiel 2 złote 1994
Nakład tylko 500 sztuk.Osad.Fischer P 442

 CENA: 400 zł Stan: L/L-

3268 | III RP. PRÓBA Nikiel 1 złoty 1990
Nakład tylko 500 sztuk.Osad.Fischer P 441

 CENA: 500 zł Stan: L-

3269 | III RP. PRÓBA Nikiel 50 groszy 1990
Subtelny osad.Fischer P 440

 CENA: 300 zł Stan: L/L-

3270 | III RP. PRÓBA Nikiel 20 groszy 1990
Subtelny osad. Fischer P 439

 CENA: 300 zł Stan: L/L-
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3271 | III RP. PRÓBA Nikiel 10 groszy 1990
Pięknie zachowane, subtelny osad.Fischer P 438

 CENA: 250 zł Stan: L/L-

3272 | III RP. PRÓBA Nikiel 5 groszy 1990
Osad.Fischer P 437

 CENA: 300 zł Stan: L-

3273 | III RP. PRÓBA Nikiel 2 grosze 1990
Subtelny osad.Fischer P 436

 CENA: 300 zł Stan: L/L-

3274 | III RP. PRÓBA Nikiel 1 grosz 1990
Subtelny osad.Fischer P 435

 CENA: 300 zł Stan: L/L-

3275 | III RP. PRÓBA srebro 200.000 złotych 1991 Papież Jan
Paweł II
Idealny, menniczy egzemplarz. Rzadsza moneta z wizerunkiem papieża, nakład 6.000
sztuk.  Fischer P411; Parchimowicz P 641a

 CENA: 250 zł Stan: L

3276 | PRÓBA srebro 200.000 złotych 1991 Papież Jan Paweł II -
Matka Boska
Rzadsza moneta z wizerunkiem papieża, nakład 6.000 sztuk.Pięknie zachowane,
jedynie mały ślad linii papilarnych.Fischer P411; Parchimowicz P 641a

 CENA: 250 zł Stan: L/L-
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3277 | PRL. PRÓBA srebro 100 złotych 1966 Mieszko i Dąbrówka
Pięknie zachowane.Moneta w niebieskim pudełku NBP.Parchimowicz P349a

 CENA: 300 zł Stan: 1

3278 | PRL. PRÓBA srebro 100 złotych 1966 Mieszko i Dąbrówka
Pięknie zachowana.Parchimowicz P349a

 CENA: 300 zł Stan: 1/1-

3279 | PRL. PRÓBA srebro 100 złotych 1966 Mieszko i Dąbrówka
Bardzo ładnie zachowane, lekki osad.Parchimowicz P349a

 CENA: 300 zł Stan: 1-

3280 | PRL. PRÓBA srebro 100 złotych 1966 Mieszko i Dąbrówka
Moneta ze starego klasera, ślady plastiku na powierzchni, patyna, ale moneta bardzo
ładnie zachowana. Parchimowicz P349a

 CENA: 300 zł Stan: 1-

3281 | PRL. PRÓBA srebro 100 złotych 1966 Mieszko i Dąbrówka
Pięknie zachowane.Moneta w niebieskim pudełku NBP.Parchimowicz P350a

 CENA: 300 zł Stan: 1-

3282 | PRL. PRÓBA Srebro 100 złotych 1966 Mieszko i Dąbrówka
Lekkie skaleczenia na rancie. Parchimowicz P350a

 CENA: 200 zł Stan: 1-/2+
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3283 | PRL. PRÓBA Srebro 100 złotych 1966 Mieszko i Dąbrówka
Pięknie zachowany egzemplarz.Patyna i ślady plastiku ze starego klasera na
rancie. Parchimowicz P350a

 CENA: 200 zł Stan: 1-

3284 | PRL. PRÓBA Srebro 100 złotych 1966 Mieszko i Dąbrówka
Patyna. Pięknie zachowane.

 CENA: 250 zł Stan: 1-

3285 | PRL. PRÓBA srebro 100 złotych 1973 Kopernik - mała
głowa - RZADKIE
Rzadka moneta próbna wybita stemplami lustrzanymi w nakładzie 1220
sztuk.Menniczy stan zachowania. Drobne plamki na lustrze.Parchimowicz P 354a

 CENA: 800 zł Stan: L/L-

3286 | PRL. PRÓBA srebro 100 złotych 1977 Żubr
Menniczy egzemplarz.Czerwone pudełko od innej monety.Parchimowicz P367a

 CENA: 100 zł Stan: L

3287 | PRL. PRÓBA srebro 100 złotych 1977 Ryba
Moneta w oryginalnym czerwonym pudełku.Kilka plamek na lustrze. Pięknie
zachowane.Parchimowicz P368a

 CENA: 150 zł Stan: L/L-

3288 | PRL. PRÓBA Srebro 100 złotych 1981 – Konie NGC PF69
ULTRA CAMEO (MAX)
Idealnie zachowany egzemplarz z bardzo głębokim lustrem menniczym. Wspaniałej
urody moneta. Rzadki w tak doskonałym stanie zachowania.Moneta doceniona
obecnie najwyższą notą gradingową PF 69 w skali ocen NGCParchimowicz p404a;
Fischer P 241

 CENA: 200 zł Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO
(MAX)
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3289 | PRL. PRÓBA Srebro 100 złotych 1982 – Bociany NGC PF68
ULTRA CAMEO (2 MAX)
Pięknie zachowany egzemplarz, druga najwyższa nota MS 68 w skali ocen
NGC. Fischer P 243

 
CENA: 150 zł Stan: NGC PF68 ULTRA CAMEO (2

MAX)

3290 | PRL. PRÓBA miedzionikiel 10-20 złotych 1965-1973,
zestaw 5 monet
PRL. PRÓBA miedzionikiel 10-20 złotych 1965-1973, zestaw 6 monetParchimowicz
P253a, P254a, P275a, P276a, 196a

 CENA: 180 zł Stan: 1

3291 | PRL. PRÓBA miedzionikiel 10-20 złotych 1965-1973,
zestaw 6 monet
Pięknie zachowane. Ciekawy zestaw.Parchimowicz P253a, P254a, P275a, P276a,
P297a

 CENA: 200 zł Stan: 1

3292 | PRL. PRÓBA miedzionikiel 10 złotych 1958 Kościuszko
(bez napisu PRÓBA)
Ekstremalnie rzadka moneta próbna wybita w miedzioniklu, w nakładzie zaledwie 10
sztuk.Wariant z małymi literami KZ i EJ pod ornamentami.Nieznacznie przetarcie w
polu, ale moneta pięknie zachowana.Parchimowicz P 237d (cena amatorska)

 CENA: 5 000 zł Stan: 1-

3293 | PRL. PRÓBA 10 złotych 1964 Kazimierz Wielki z NAPISEM i
BEZ NAPISU, zestaw 3 sztuk
Rzadki wariant bez napisu PRÓBA (1 sztuka).Ciekawy zestaw godny uwagi.Moneta
próbna bez napisu PRÓBA nakład 1.000 sztuk. Moneta próbna z wklęsłym napisem:
nakład: 30.000 sztuk.

 CENA: 400 zł Stan: 1/1-

3294 | PRL. PRÓBA 10 złotych 1964 Kazimierz Wielki z NAPISEM i
BEZ NAPISU, zestaw 3 sztuk
Rzadki wariant bez napisu PRÓBA (2 sztuki).Ciekawy zestaw godny uwagi.Moneta
próbna bez napisu PRÓBA nakład 1.000 sztuk. Moneta próbna z wklęsłym napisem:
nakład: 30.000 sztuk.P241a, P241b

 
CENA: 600 zł Stan: 1
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3295 | PRÓBA miedzionikiel, 10 złotych 1965 syrenka NGC MS65
Idealnie zachowany egzemplarz, rzadka moneta w takim stanie
zachowania.Parchimowicz P254.a; Fischer P 099

 CENA: 120 zł Stan: NGC MS65

3296 | PRL PRÓBA miedzionikiel 10 złotych 1966 Mała kolumna
Zygmunta NGC MS61 (2 MAX) - Nakład tylko 10 sztuk!
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie.  Odmiana z napisem na rancieBardzo
rzadka próbna moneta okresu PRL wybita w MIEDZIONIKLU w znikomym nakładzie
zaledwie 10 sztuk.Wszystkie katalogi wyceniają monetę jako CENA AMATORSKA
(oznaczenie dla kolekcjonerów bardzo rzadkiej monety).Monety brakuje w większości
zbiorów monet próbnych PRL. Jedyna i niepowtarzalna okazja do uzupełnienia
kolekcji.RARYTAS dla kolekcjonerów monet próbnych z okresu PRL.Parchimowicz
p256b  
CENA: 4 000 zł Stan: NGC MS61 (2 MAX)

3297 | PRL. PRÓBA 1 złoty 1949 miedzionikiel NGC MS67 (2MAX)
- RZADKI
Na rewersie wklęsły napis PRÓBA. Nakład nieznany.Druga najwyższa nota gradingowa
na świecie.Bardzo rzadka moneta. Wyśmienity, menniczy egzemplarz.Fischer P215c;
Parchimowicz P215e (c.a. - nakład nieznany)

 CENA: 1 000 zł Stan: NGC MS67 (2MAX)

3298 | PRL. PRÓBA miedzionikiel 50 groszy 1949 NGC MS65
(MAX) - WYŚMIENITE
Na rewersie wklęsły napis PRÓBA. Nakład nieznany.Niezmiernie rzadka
moneta. Wyśmienicie zachowany egzemplarz co zostało docenione najwyższą notą
gradingową w skali ocen NGC - MS65  Parchimowicz 209f

 CENA: 600 zł Stan: NGC MS65 (MAX)

3299 | PRL. PRÓBA mosiądz 5 groszy 1949 NGC MS63 - NAKŁAD
100 sztuk NGC MS65 (MAX)
Rzadka próbna moneta wybita w mosiądzu. Nakład 100 sztuk. Na rewersie wklęsły
napis PRÓBA. Piękny egzemplarz, co zostało docenione przez firmę NGC najwyższą
notą gradingową MS 65.Parchimowicz P203.b

 CENA: 1 000 zł Stan: NGC MS65 (MAX)

3300 | III RP. PRÓBA złoto 50.000 złotych 1991 Jan Paweł II Ołtarz
Moneta wchodząca w skład próbnego setu Jan Paweł II Ołtarz wybitego w złocie.Nad
głową papieża wypukły napis PRÓBA. Nakład 400 egzemplarzy.Bardzo rzadki
numizmat. Złoto 7,7 g próby .999.Piękny menniczy egzemplarz.Parchimowicz P619a

 CENA: 4 000 zł Stan: L
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3301 | PRL. 10.000 złotych 1988 Jan Paweł II - X lat pontyfikatu
Rzadka, srebrna papieska moneta wybita w nakładzie 5.000 sztuk.Ślady linii
papilarnych.Parchimowicz 366

 CENA: 250 zł Stan: L-

3302 | PRL. 10.000 zł 1989 Jan Paweł II pastorał
Rzadsza moneta papieska.Mikroryski, ślady linii papilarnych i plamki na
lustrze.Parchimowicz 368

 CENA: 250 zł Stan: L-

3303 | PRL. 10.000 zł 1989 Jan Paweł II pastorał
Rzadsza moneta papieska.Drobne ryski, ślady linii papilarnych.Parchimowicz 368

 CENA: 250 zł Stan: L-

3304 | PRL. 200 złotych 1974 XXX lat PRL - ODWROTKA
Moneta wybita stemplem odwróconym.Ciekawa pozycja nienotowana w
katalogach.Parchimowicz 304a - ale wybite stemplem nieodwróconym

 CENA: 150 zł Stan: 1-

3305 | PRL. 200 złotych 1975 Faszyzm stempel lustrzany NGC
PF66 ULTRA CAMEO - WYŚMIENITE
Jedna z najrzadszych monet kolekcjonerskich PRL (szacowana ilość 2500 egzemplarzy)
bita na polerowanym krążku, stempel po pierwszych uderzeniach.Piękny menniczy
egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi wypukłymi elementami co
zostało docenione bardzo wysoką notą w NGC PF66 i dopiskiem ULTRA CAMEO. Fischer
OB 104, (stempel zwykły)

 CENA: 300 zł Stan: NGC PF66 ULTRA CAMEO

3306 | PRL. 100 złotych 1966 Mieszko i Dąbrówka NGC MS66
Moneta coraz bardziej ceniona przez kolekcjonerów.Wyśmienicie zachowany
egzemplarz. Subtelna patyna. Parchimowicz 268

 CENA: 400 zł Stan: NGC MS66
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3307 | PRL. 100 złotych 1966 Mieszko i Dąbrówka NGC MS64 -
PIĘKNE
Moneta coraz bardziej ceniona przez kolekcjonerów.Wyśmienicie zachowany
egzemplarz. Subtelna patyna. Parchimowicz 268

 CENA: 300 zł Stan: NGC MS64

3308 | 100 złotych 1966 Mieszko i Dąbrówka – WYŚMIENITE
Moneta coraz bardziej ceniona przez kolekcjonerów.Blask menniczy. Parchimowicz 268

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

3309 | 100 złotych 1966 Mieszko i Dąbrówka – WYŚMIENITE
Moneta coraz bardziej ceniona przez kolekcjonerów.Blask menniczy. Parchimowicz 268

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

3310 | 100 złotych 1966 Mieszko i Dąbrówka – WYŚMIENITE
Moneta coraz bardziej ceniona przez kolekcjonerów.Blask menniczy. Ślady plastiku ze
starego klasera na rancie.Parchimowicz 268

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

3311 | 100 złotych 1966 Mieszko i Dąbrówka – WYŚMIENITE
Moneta coraz bardziej ceniona przez kolekcjonerów.Blask menniczy. Parchimowicz 268

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

3312 | PRL. 100 złotych 1966 Mieszko i Dąbrówka – Millenium
Moneta ze starego klasera, miejscowy osad. Parchimowicz 268

 CENA: 150 zł Stan: 2
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3313 | PRL. 100 złotych 1973 Kopernik NGC PF69 ULTRA CAMEO 
Piękny, menniczy egzemplarz.Delikatna patyna.Parchimowicz 269a

 CENA: 100 zł Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO

3314 | PRL. 100 złotych 1974 Kopernik NGC PF69 ULTRA CAMEO
(2 MAX)
Piękny, menniczy egzemplarz.Druga najwyższa nota gradingowa na świecie.Fischer K
002

 
CENA: 100 zł Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO (2

MAX)

3315 | PRL. 100 złotych 1975 Modrzejewska NGC PF68 ULTRA
CAMEO
Piękny, menniczy egzemplarz.Fischer K 005

 CENA: 80 zł Stan: NGC PF68 ULTRA CAMEO

3316 | PRL. 100 złotych 1975 Paderewski NGC PF69 ULTRA
CAMEO (2 MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie.Wyśmienity egzemplarz.Fischer K 006

 
CENA: 100 zł Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO (2

MAX)

3317 | PRL. 100 złotych 1976 Tadeusz Kościuszko NGC PF69
ULTRA CAMEO
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w slabie NGC.Parchimowicz 274

 CENA: 100 zł Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO

3318 | PRL. 100 złotych 1976 Kazimierz Pułaski NGC PF69 ULTRA
CAMEO (2MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie.Menniczy egzemplarz, nakład 500
sztuk.Parchimowicz 275

 
CENA: 200 zł Stan: NGC PF69 Ultra Cameo

(2MAX)
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3319 | PRL. 100 złotych 1977 Władysław Reymont NGC PF69
Ultra Cameo- SREBRO - MAX
Najwyższa Nota gradingowa na świecie.Wyśmienicie zachowany egzemplarz w slabie
NGC.Parchimowicz 278

 CENA: 90 zł Stan: NGC PF69 Ultra Cameo (MAX)

3320 | PRL. 100 złotych 1977 Żubr NGC PF68 ULTRA CAMEO
Piękny, menniczy egzemplarz.Wysoka nota gradingowa.

 CENA: 60 zł Stan: NGC PF68 ULTRA CAMEO

3321 | PRL. 100 złotych 1978 Janusz Korczak NGC PF69 ULTRA
CAMEO (MAX)
Najwyższa nota gradingowa na świecie.Idealnie zachowana moneta.Parchimowicz 282

 
CENA: 100 zł Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO

(MAX)

3322 | PRL. 100 złotych 1978 Łoś NGC PF69 ULTRA CAMEO
Mennicza moneta w gradingu NGC z notą  PF69 ULTRA CAMEOParchimowicz 281

 CENA: 120 zł Stan: NGC PF69

3323 | PRL. 100 złotych 1978 Bóbr NGC PF69 ULTRA CAMEO (2
MAX)
Menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi wypukłymi
elementami co zostało docenione drugą najwyższa notą w NGC PF69 ULTRA CAMEO.
Srebro.Parchimowicz 283

 
CENA: 100 zł Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO (2

MAX)

3324 | PRL. 100 złotych 1981 Władysław Sikorski NGC PF69
ULTRA CAMEO - MAX
Najwyższa nota gradingowa na świecie.Piękna, mennicza moneta. Widoczne ryski tylko
na slabie.Parchimowicz 291

 
CENA: 90 zł Stan: NGC PF69 ULTRA

CAMEO(MAX)
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3325 | PRL. 100 złotych 1981 Koń, NGC PF68 ULTRA CAMEO
Wyśmienity, piękny egzemplarz w wysoką notą NGC. Srebro.  Parchimowicz 292

 CENA: 150 zł Stan: NGC PF68 ULTRA CAMEO

3326 | PRL. 100 złotych 1982 Jan Paweł NGC MS 66 - stempel
zwykły
Nakład 8.700 sztuk.Wyśmienity egzemplarz rzadkiej pozycji.Moneta wybita stemplem
zwykłym.Parchimowicz 294a

 CENA: 200 zł Stan: NGC MS66

3327 | PRL. 100 złotych 1984 - 40 lat PRL NGC MS66
Piękny, menniczy egzemplarz. Wspaniała prezencja.Parchimowicz 297

 CENA: 100 zł Stan: NGC MS66

3328 | PRL. 100 złotych 1988 Powstanie Wielkopolskie NGC PF68
ULTRA CAMEO (2 MAX)
Moneta wybita stemplem lustrzanym z efektem ULTRA CAMEO.Druga najwyższa nota
w rejestrze NGCParchimowicz 303

 
CENA: 90 zł Stan: NGC PF68 ULTRA CAMEO

(2MAX)

3329 | PRL. 100 złotych Królowa Jadwiga 1988 NGC MS65
Wyśmienity egzemplarz w gradingu NGC z notą MS65.Parchimowicz 302

 CENA: 50 zł Stan: NGC MS65

3330 | PRL zestaw rocznikowy 1988 - 8 monet - STEMPEL
LUSTRZANY
Piękne, mennicze monety wybite stemplem lustrzanym.Oryginalne opakowanie w
Mennicy Państwowej z 1988 roku.

 CENA: 100 zł Stan: L
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3331 | PRL. 10 złotych 1965 DUŻA kolumna NGC MS65
Piękny, menniczy egzemplarz.Fischer OB 055

 CENA: 80 zł Stan: NGC MS65

3332 | PRL. 10 złotych 1988 nominał NGC MS66 - PIĘKNE
Menniczy egzemplarz w wysokiej nocie MS 66 od NGCFischer OB 068

 CENA: 60 zł Stan: NGC MS66

3333 | PRL. 5 złotych 1974 Rybak NGC MS66 - PIĘKNE
Piękny, menniczy egzemplarz. Mocny połysk menniczy.Fischer OB 045

 CENA: 180 zł Stan: NGC MS66

3334 | PRL. 2 złote 1960 Jagody NGC MS66 - PIĘKNE
Doskonale zachowane detale, wspaniała prezencja. Rzadsze w tym stanie
zachowania.Fischer OB 041

 CENA: 150 zł Stan: NGC MS66

3335 | PRL. 2 złote 1970 jagody aluminium NGC MS66 – PIĘKNE
Piękny, menniczy egzemplarz. Mocny połysk menniczy. Fischer OB 041

 CENA: 150 zł Stan: NGC MS66

3336 | PRL. 2 złote 1970 jagody aluminium NGC MS65 – PIĘKNE
Piękny, menniczy egzemplarz. Mocny połysk menniczy.Parchimowicz 216d

 CENA: 100 zł Stan: NGC MS65
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3337 | PRL. 2 złote 1973 jagody NGC MS61
Pięknie zachowany egzemplarz w NGC z notą MS 61.Fischer OB 041

 CENA: 70 zł Stan: NGC MS61

3338 | PRL. 2 złote 1974 jagody Aluminium NGC MS64
Pięknie zachowana moneta, wspaniała prezencja.Fischer OB. 041

 CENA: 100 zł Stan: NGC MS64

3339 | PRL. 2 złote 1977 mosiądz NGC MS67 (2 MAX)
Obustronny blask menniczy, wyśmienicie zachowana moneta.Fischer OB 042

 CENA: 70 zł Stan: NGC MS67 (2 MAX)

3340 | PRL. 1 złoty 1957 Aluminium NGC MS65 – NAJRZADSZA
ZŁOTÓWKA
Najrzadszy rocznik obiegowej monety złotowej z okresu PRL.Idealnie zachowany
egzemplarz z mocnym połyskiem.Bardzo rzadka pozycja, zwłaszcza w tym stanie
zachowaniaFischer OB 037

 CENA: 1 500 zł Stan: NGC MS65

3341 | PRL. 1 złoty 1965 NGC MS65
Piękny, menniczy egzemplarz. Delikatna patynaFischer OB 038

 CENA: 150 zł Stan: NGC MS65

3342 | PRL. 1 złoty 1968 Aluminium - PIĘKNE i RZADKIE
Drugi, najrzadszy rocznik.Pięknie zachowane.Parchimowicz 213e

 CENA: 300 zł Stan: 1/1-
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3343 | PRL. 1 złoty 1971 aluminium NGC MS65 - PIĘKNE
Piękny menniczy egzemplarz. Połysk menniczy.Fischer OB 038

 CENA: 60 zł Stan: NGC MS65

3344 | PRL. 1 złoty 1974 aluminium NGC MS63
Pięknie zachowane.Fischer OB 038

 CENA: 60 zł Stan: NGC MS63

3345 | PRL. 1 złoty 1976 aluminium NGC MS66 - PIĘKNE
Idealnie zachowany egzemplarz.Fischer OB 038

 CENA: 70 zł Stan: NGC MS66

3346 | PRL. 1 złoty 1982 aluminium - LUSTRZANKA
Pięknie zachowane w slabie PCG z notą PR 70. Fischer OB 038

 CENA: 100 zł Stan: L

3347 | PRL. 1 złoty 1983 aluminium NGC MS66 - PIĘKNE
Idealnie zachowana moneta.Fischer OB 038

 CENA: 100 zł Stan: NGC MS66

3348 | PRL. 1 złoty 1986 STEMPEL LUSTRZANY, NGC PF67 ULTRA
CAMEO
Pięknie zachowany egzemplarz złotówki wybity stemplem lustrzanym.Moneta
docenione w firmie gradingowej NGC notą PF 67 oraz dopiskiem ULTRA CAMEO
oznaczającym wspaniałe głębokie lustro i matowe wypukłe elementy. Parchimowicz
214.a

 CENA: 100 zł Stan: NGC PF67 ULTRA CAMEO
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3349 | PRL. 50 groszy 1970 aluminium NGC MS65
Pięknie zachowane.Fischer OB 035

 CENA: 80 zł Stan: NGC MS65

3350 | PRL. 20 groszy 1957 - NAJRZADSZY ROCZNIK
Najrzadszy rocznik obiegowej 20-groszówki z okresu PRL.  Wyśmienity egzemplarz,
piękny połysk menniczy. Parchimowicz 208a; Fischer OB 033

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

3351 | PRL. 10 groszy 1949 aluminium NGC MS65
Pięknie zachowany egzemplarz.Fischer OB 030

 CENA: 80 zł Stan: NGC MS65

3352 | PRL. 10 groszy 1949 miedzionikiel NGC MS64
Piękny egzemplarz.Fischer OB. 030

 CENA: 80 zł Stan: NGC MS64

3353 | PRL. 2 grosze 1949 aluminium NGC MS65
Piękny menniczy egzemplarz.Fischer OB 027

 CENA: 70 zł Stan: NGC MS65

3354 | PRL. 1 Grosz 1949 NGC MS66 – WYŚMIENITY
Doskonale zachowana moneta.Fischer OB 026

 CENA: 60 zł Stan: NGC MS66
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3355 | III RP. 300.000 złotych 1993 Zamek w Łańcucie
Menniczy egzemplarz w kapslu ochronnym.Parchimowicz 664; Fischer K 111

 CENA: 100 zł Stan: L

3356 | III RP. 300.000 złotych 1993 Jaskółki
Ślad linii papilarnych, ale moneta bardzo ładnie zachowana.  Parchimowicz 665

 CENA: 150 zł Stan: L/L-

3357 | III RP. 300.000 złotych 1993, XVII Zimowe Igrzyska
Olimpijskie - Lillehammer 1994
Menniczy egzemplarz w kapslu ochronnym.Parchimowicz 666; Fischer K 113

 CENA: 120 zł Stan: L

3358 | III RP. 300.000 złotych 1994, Medal Mennica Warszawska,
zestaw 2 sztuk
Pięknie zachowane, wybite stemplami lustrzanymi. Parchimowicz 669

 CENA: 120 zł Stan: L

3359 | III RP. 200.000 złotych 1991, XVI Zimowe Igrzyska
Olimpijskie - Albertville 1992
Piękny, menniczy egzemplarz.  Parchimowicz 643

 CENA: 100 zł Stan: L

3360 | III RP. 200.000 złotych 1991, Igrzyska XXV - Barcelona
1992 - ciężary
Piękny, menniczy egzemplarz. Parchimowicz 645

 CENA: 100 zł Stan: L
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3361 | III RP. 200.000 złotych 1993 Kazimierz Jagiellończyk –
półpostać
Pięknie zachowane, patyna.Moneta w kapslu.Fischer K 104; Parchimowicz 655

 CENA: 200 zł Stan: L

3362 | III RP. 200 000 zł 1994 Zygmunt I Stary - półpostać GCN -
RZADKIE
Menniczy egzemplarz wybity stemplem lustrzanym.Rzadsza moneta
kolekcjonerska. Moneta w slabie GCN.Parchimowicz 661

 CENA: 250 zł Stan: L

3363 | III RP. 200.000 złotych 1994 Zygmunt I Stary półpostać -
RZADSZE
Rzadsza moneta kolekcjonerska.Pięknie zachowany egzemplarz w kapslu
ochronnym.Parchimowicz 661

 CENA: 240 zł Stan: L

3364 | III RP. 100.000 złotych 1990 Piłsudski - Mały Tryptyk NGC
PF69 ULTRA CAMEO (2 MAX)
Moneta wchodzi w skład tzw. Małego tryptyku.Piękny egzemplarz z blaskiem
menniczym.Parchimowicz 624; Fischer K077

 CENA: 400 zł Stan: NGC PF69

3365 | III RP. 100.000 złotych 1990 Kościuszko - Mały Tryptyk
Moneta wchodzi w skład tzw. Małego tryptyku.Pięknie zachowane.Parchimowicz 622;
Fischer K 075

 CENA: 400 zł Stan: L

3366 | III RP. 100.000 złotych 1990 Chopin - Mały Tryptyk
Moneta wchodzi w skład tzw. Małego Tryptyku. Parchimowicz 623; Fischer K 076

 CENA: 400 zł Stan: L
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3367 | III RP. 100.000 złotych 1990 Solidarność gruba 32 mm -
RZADKA
Nakład 20.000 sztuk, średnica 32 mm, potocznie tzw. "gruba" Solidarność.Pięknie
zachowany egzemplarz w kapslu ochronnym (zabrudzonym).Parchimowicz 620

 CENA: 400 zł Stan: L/L-

3368 | III RP. 100.000 złotych 1990 Solidarność gruba 32 mm –
RZADKA
Nakład 20.000 sztuk, średnica 32 mm, potocznie tzw. "gruba" Solidarność.Fischer K
074; Parchimowicz 620

 CENA: 400 zł Stan: L/L-

3369 | III RP. 100.000 złotych 1990 Solidarność gruba 32 mm –
RZADKA
Nakład 20.000 sztuk, średnica 32 mm, potocznie tzw. "gruba" Solidarność.Mikroryski w
polu.Fischer K 074; Parchimowicz 620

 CENA: 400 zł Stan: L/L-

3370 | III RP. 50 złotych 2023 - 500 rocznica urodzin Anny
Jagiellonki
Srebrna moneta  o nominale 50 złotych z wizerunkiem Anny Jagiellonki.W komplecie
oryginalne pudełko oraz certyfikat.Nakład: 7 000 sztuk.

 CENA: 450 zł Stan: 1

3371 | III RP. 20 złotych 1995 Mikołaj Kopernik ECU
Pięknie zachowane. Kilka plamek na lustrze. Parchimowicz 726

 CENA: 120 zł Stan: L/L-

3372 | III RP. 20 złotych 1995 Katyń Miednoje Charków
Ślady linii papilarnych, patyna.Fischer K (20) 001

 CENA: 80 zł Stan: l-
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3373 | III RP. 20 złotych 1995 Sum - RZADKIE
Rzadka moneta kolekcjonerska. Mikroryski.  Parchimowicz 721

 CENA: 300 zł Stan: L-

3374 | III RP. 20 złotych 1995 Sum - RZADKIE
Rzadka moneta kolekcjonerska.Pienie zachowane.Parchimowicz 721

 CENA: 400 zł Stan: L

3375 | III RP. 20 złotych 1995 Województwo Płockie
Kilka plamek na lustrze. Parchimowicz 720

 CENA: 100 zł Stan: L/L-

3376 | III RP. 20 złotych 1995 Województwo Płockie
Plamki na lustrze.Parchimowicz 720

 CENA: 100 zł Stan: L-

3377 | III RP. 20 złotych 1995 Atlanta
Kilka plamek na lustrze.Parchimowicz 725

 CENA: 100 zł Stan: L/L-

3378 | III RP. 20 złotych 1995 Atlanta
Kilka plamek na lustrze.Parchimowicz 725

 CENA: 100 zł Stan: L/L-
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3379 | III RP. 20 złotych 1996 Jeż - RZADSZE
Rzadsza moneta kolekcjonerska. Plamki na lustrze, mikroryski.Parchimowicz 742

 CENA: 300 zł Stan: L-

3380 | 20 złotych 1996 Jeż - RZADSZE
Mikroryski w polu.Fischer K (20) 010; Parchimowicz 742

 CENA: 400 zł Stan: L/L-

3381 | 20 złotych 1997 Jelonek Rogacz - RZADKIE
Pięknie zachowane. Rzadka i poszukiwana 20 złotówka.Moneta w pękniętym kapslu.
Fischer K (20) 013

 CENA: 600 zł Stan: L

3382 | III RP. 20 złotych 1998 Ropucha Paskówka
Jest to piąta moneta z serii Zwierzęta Świata, które grożą wyginięciem.Nakład tylko
22.000 sztuk.Moneta w slabie GCN z notą PR70.Parchimowicz 774

 CENA: 200 zł Stan: PR70

3383 | III RP. 20 złotych 1999 Wilk GCN PR70
Pięknie zachowane. Rzadsza moneta kolekcjonerska.Moneta w slabie GCN z notą
PR70.Parchimowicz 797

 CENA: 300 zł Stan: PR70

3384 | 20 złotych 1999 Wilk -RZADSZE
Menniczy egzemplarz w kapslu ochronnym.Fischer K (20) 018; Parchimowicz 797

 CENA: 300 zł Stan: L
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3385 | III RP. 20 złotych 2001 Szlak Bursztynowy – RZADSZE
Menniczy egzemplarz. Rzadsza moneta.Fischer K (20) 022

 CENA: 500 zł Stan: 1

3386 | III RP. 20 zł 2001 paź królowej – motyl
Piękny egzemplarz, patyna, moneta w kapslu.Parchimowicz 848

 CENA: 150 zł Stan: L

3387 | III RP. 20 złotych 2015 Grosz Kazimierza Wielkiego, NGC
PF70 ULTRA CAMEO (MAX)
Piękny, menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi
wypukłymi elementami co zostało docenione najwyższą notą w NGC PF70 i dopiskiem
ULTRA CAMEO.

 
CENA: 200 zł Stan: NGC PF70 ULTRA CAMEO

(MAX)

3388 | III RP. 20 złotych 2015 Półgrosz Władysława Jagiełły, NGC
PF70 ULTRA CAMEO (MAX)
Piękny, menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi
wypukłymi elementami co zostało docenione najwyższą notą w NGC PF70 i dopiskiem
ULTRA CAMEO.Fischer: K(20) 077

 
CENA: 180 zł Stan: NGC PF70 ULTRA CAMEO

(MAX)

3389 | III RP. 20 złotych 2015 Floren Władysława Łokietka, NGC
PF70 ULTRA CAMEO (MAX)
Piękny, menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi
wypukłymi elementami co zostało docenione najwyższą notą w NGC PF70 i dopiskiem
ULTRA CAMEO.Fischer K (20) 074

 
CENA: 180 zł Stan: NGC PF70 ULTRA CAMEO

(MAX)

3390 | III RP. 20 złotych 2016 Dukat Zygmunta Starego NGC PF70
ULTRA CAMEO (MAX)
Piękny, menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi
wypukłymi elementami co zostało docenione najwyższą notą w NGC PF70 i dopiskiem
ULTRA CAMEO.

 

CENA: 200 zł
Stan: NGC PF70 ULTRA CAMEO

(MAX)
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3391 | III RP. 20 złotych 2016, szeląg talar 1580 Batory, NGC
PF70 ULTRA CAMEO (MAX)
Piękny, menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi
wypukłymi elementami co zostało docenione najwyższą notą w NGC PF70 i dopiskiem
ULTRA CAMEO.Parchimowicz 1370

 
CENA: 200 zł Stan: NGC PF70 ULTRA CAMEO

(MAX)

3392 | III RP. 20 złotych 2017 100 dukatów Zygmunt III Waza
NGC PF69 (2 MAX)
Piękny, menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi
wypukłymi elementami co zostało docenione drugą najwyższą notą w NGC
PF69.Parchimowicz 1398

 CENA: 100 zł Stan: NGC PF69

3393 | III RP. 20 złotych 2017 Talar Władysława IV, NGC PF70
(MAX)
Piękny, menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi
wypukłymi elementami co zostało docenione najwyższą notą w NGC PF70. 

 CENA: 150 zł Stan: NGC PF70

3394 | III RP. 20 złotych 2018 - Boratynka Tymf Jana Kazimierza,
NGC PF70 ULTRA CAMEO (MAX)
Piękny, menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi
wypukłymi elementami co zostało docenione najwyższą notą w NGC PF70 i dopiskiem
ULTRA CAMEO.

 
CENA: 200 zł Stan: NGC PF70 ULTRA CAMEO

(MAX)

3395 | III RP. 20 złotych 2019 - Szóstak Jana Sobieskiego, NGC
PF70 ULTRA CAMEO (MAX)
Piękny, menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi
wypukłymi elementami co zostało docenione najwyższą notą w NGC PF70 i dopiskiem
ULTRA CAMEO.

 
CENA: 350 zł Stan: NGC PF70 ULTRA CAMEO

(MAX)

3396 | 20 złotych 2019 - 450 Rocznica Unii Lubelskiej
Menniczy egzemplarz w oryginalnym kapslu i pudełku NBP z certyfikatem. Całość
dodatkowo w kartonikowym etui.Nakład: do 13 000 szt.

 CENA: 80 zł Stan: L
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3397 | III RP. 20 złotych 2020 ZŁOTÓWKA GDAŃSKA AUGUSTA III,
NGC PF70 ULTRA CAMEO (MAX)
Piękny, menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi
wypukłymi elementami co zostało docenione najwyższą notą w NGC PF70 i dopiskiem
ULTRA CAMEO. Fisher K (20) 095

 
CENA: 200 zł Stan: NGC PF70 ULTRA CAMEO

(MAX)

3398 | III RP. 20 złotych 2020 - Antonina Hoffmann
Menniczy egzemplarz w oryginalnym kapslu i pudełku NBP z certyfikatem. Całość
dodatkowo w kartonikowym etui.Nakład: do 13 000 szt.

 CENA: 100 zł Stan: L

3399 | III RP. 20 złotych 2010-2023, zestaw 4 sztuk 
Mennicze egzemplarze w kapslach ochronnych, 

 CENA: 220 zł Stan: L

3400 | 20 złotych 2017-2021 Polskie termopile, zestaw 4 sztuk 
Monety z serii Polskie Termopile. Mennicze egzemplarze w kapslach ochronnych. 

 CENA: 400 zł Stan: L

3401 | III RP. 10 złotych 1996 Zygmunt II August popiersie PCGS
PR69 DCAM (MAX)
Piękny egzemplarz, intensywny połysk menniczy i wspaniale zachowane detale, co
zostało docenione przez firmę PCGS obecnie maksymalną notą PR69. Fischer K 004

 CENA: 300 zł Stan: PCGS PR69 DCAM (MAX)

3402 | III RP. 10 złotych 2001 Jan III Sobieski półpostać, NGC
PF69 ULTRA CAMEO (2 MAX)
Piękny, menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi
wypukłymi elementami co zostało docenione drugą najwyższą notą w NGC PF69 i
dopiskiem ULTRA CAMEO.Fischer: K (10) 042

 
CENA: 100 zł

Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO (2
MAX)
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3403 | III RP. 10 złotych 2004 Dzieje złotego, PCGS PR69 DCAM (2
MAX)
Piękny, menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi
wypukłymi elementami co zostało docenione drugą najwyższą notą w PCGS PR69 i
dopiskiem DCAM.Fischer K (10) 058

 CENA: 60 zł Stan: PCGS PR69 DCAM

3404 | III RP. 10 złotych + 10 hrywien EURO 2012 POLSKIE
Polska edycja - rzadsza.Mennicze monety w oryginalnym pudełku NBP z
certyfikatem.Fischer K (10) 148

 CENA: 500 zł Stan: L

3405 | III RP. 4 x 10 złotych 2012 UEFA Euro komplet
Mennicze monety w oryginalnym pudełku NBP z certyfikatem.Początki patyny na
obrzeżach. Fischer K (10) 143-146

 CENA: 400 zł Stan: L/L-

3406 | III RP. 4 x 10 złotych 2012 UEFA Euro komplet
Mennicze monety w oryginalnym pudełku NBP z certyfikatem.Początki patyny na
obrzeżach. Plamki na lustrze.Fischer K (10) 143-146

 CENA: 400 zł Stan: L

3407 | III RP. 10 złotych 2014 brakteat Mieszka III Starego, NGC
PF69 ULTRA CAMEO (2 MAX)
Piękny, menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi
wypukłymi elementami co zostało docenione drugą najwyższą notą w NGC PF69 i
dopiskiem ULTRA CAMEO.Fischer K(10) 164

 
CENA: 80 zł Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO (2

MAX)

3408 | III RP. 10 złotych 2014 denar Bolesława Krzywoustego,
NGC PF69 ULTRA CAMEO (2 MAX)
Piękny, menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi
wypukłymi elementami co zostało docenione drugą najwyższą notą w NGC PF69 i
dopiskiem ULTRA CAMEO.Fischer K(10) 161

 
CENA: 80 zł Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO (2

MAX)
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3409 | III RP. 10 złotych 2014, brakteat Leszka Białego, NGC
PF70 ULTRA CAMEO (MAX)
Piękny, menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi
wypukłymi elementami co zostało docenione najwyższą notą w NGC PF70 i dopiskiem
ULTRA CAMEO.Fischer: K (10) 166

 
CENA: 100 zł Stan: NGC PF70 ULTRA CAMEO

(MAX)

3410 | III RP. 10 złotych 2018 Paderewski - niepodległość
Menniczy egzemplarz w oryginalnym pudełku NBP z certyfikatem.

 CENA: 70 zł Stan: L

3411 | III RP. 10 złotych 2005-2007 Dzieje złotego, zestaw 3
sztuk
Pięknie zachowane egzemplarze. Monety w polskim gradingu z GCN z notami
PR70.Łącznie 3 sztuki.

 CENA: 80 zł Stan: GCN PR70

3412 | III RP. 5 złotych 1994 NGC MS65 – RZADSZY ROCZNIK i
PIĘKNY
Najtrudniejszy do zdobycia rocznik obiegowej monety 5-złotowej w menniczym stanie
zachowania.Egzemplarz doceniony przez firmę NGC notą MS 65. Parchimowicz 715

 CENA: 120 zł Stan: NGC MS65

3413 | III RP. 5 złotych 1996 NGC MS65 – RZADSZY ROCZNIK -
PIĘKNY
Rzadszy wczesny rocznik obiegowej monety 5-złotowej w menniczym stanie
zachowania.Egzemplarz doceniony przez firmę NGC notą MS 65.Parchimowicz 715

 CENA: 150 zł Stan: NGC MS65

3414 | III RP. 5 złotych 2008 NGC MS67 – PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz co zostało docenione przez firmę NGC notą MS
67.Parchimowicz 715

 CENA: 150 zł Stan: NGC MS67
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3415 | III RP. 5 złotych 2013 denar Bolesława Chrobrego, NGC
PF70 ULTRA CAMEO (MAX)
Piękny, menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi
wypukłymi elementami co zostało docenione najwyższą notą w NGC PF70 i dopiskiem
ULTRA CAMEO.Fischer K(5) 002

 
CENA: 80 zł Stan: NGC PF70 ULTRA CAMEO

(MAX)

3416 | III RP. 5 złotych 2013 Denar Bolesława II Śmiałego, NGC
PF69 ULTRA CAMEO (2 MAX)
Piękny, menniczy egzemplarz ze wspaniałym, głębokim lustrem i matowymi
wypukłymi elementami co zostało docenione drugą najwyższą notą w NGC PF69 i
dopiskiem ULTRA CAMEO.Fischer K(5) 004

 
CENA: 80 zł Stan: NGC PF69 ULTRA CAMEO (2

MAX)

3417 | III RP. 2 złote 1994 NGC MS67 – RZADKI ROCZNIK
Najtrudniejszy do zdobycia rocznik obiegowej monety 2-złotowej w menniczym stanie
zachowania.Egzemplarz doceniony przez firmę NGC notą MS 67.Parchimowicz 708

 CENA: 150 zł Stan: NGC MS67

3418 | III RP. 2 złote 2005, NGC MS66 
Pięknie zachowany egzemplarz, obustronny blask menniczy co zostało docenione
przez firmę NGC notą MS 66. Parchimowicz 708

 CENA: 120 zł Stan: NGC MS66

3419 | III RP. 2 złote 2006 NGC MS66 (2 MAX) – WYŚMIENITE
Pięknie zachowany egzemplarz, obustronny blask menniczy co zostało docenione
przez firmę NGC najwyższą notą na świecie MS 66.Parchimowicz 708

 CENA: 150 zł Stan: 6797298-025

3420 | III RP. 2 złote 1996 Zygmunt II August – NAJRZADSZE
Najrzadsza dwuzłotówka GN.

 CENA: 500 zł Stan: 1-
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3421 | III RP. 2 złote 1996 Zygmunt II August – NAJRZADSZE
Najrzadsza dwuzłotówka GN.Piękny egzemplarz.Fischer OB (2) 008; Parchimowicz 732

 CENA: 400 zł Stan: 1/1-

3422 | III RP. 2 złote 1996 Zygmunt II August – NAJRZADSZE
Najrzadsza dwuzłotówka GN.Bardzo ładnie zachowane, lekki osad. Fischer OB (2) 008;
Parchimowicz 732

 CENA: 500 zł Stan: 1-

3423 | III RP. 1 złoty 1990 NGC MS65 – PIĘKNE
Piękny, menniczy egzemplarz co zostało docenione przez firmę NGC notą MS
65.Parchimowicz 707

 CENA: 300 zł Stan: NGC MS65

3424 | III RP. 50 groszy 1990 NGC MS65 – PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz co zostało docenione przez firmę NGC notą MS
65.Wczesny rocznik.Parchimowicz 706

 CENA: 150 zł Stan: NGC MS65

3425 | III RP. 50 groszy 1992 NGC MS65 – PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz co zostało docenione przez firmę NGC notą MS
65.Parchimowicz 706

 CENA: 100 zł Stan: NGC MS65

3426 | III RP. 20 groszy 1990 NGC MS66 – PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz co zostało docenione przez firmę NGC notą MS
66.Wczesny rocznik. Parchimowicz 705

 CENA: 100 zł Stan: NGC MS66

- www.aukcjamonet.pl -



3427 | III RP. 5 groszy 1990 NGC MS65 – PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz co zostało docenione przez firmę NGC notą MS 65.
Parchimowicz 703

 CENA: 100 zł Stan: NGC MS65

3428 | III RP. 5 groszy 1993 NGC MS66 – PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz co zostało docenione przez firmę NGC notą MS
66.Parchimowicz 703

 CENA: 100 zł Stan: NGC MS66

3429 | III RP. 2 grosze 1990 NGC MS67 (2 MAX) – PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz co zostało docenione przez firmę NGC drugą najwyższą
notą MS 67.Tylko jeden egzemplarz oceniony punkt wyżej.Parchimowicz 702

 CENA: 140 zł Stan: NGC MS67

3430 | III RP. 1 grosz 1990 NGC MS65 – PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz co zostało docenione przez firmę NGC notą MS
65.Parchimowicz 701

 CENA: 120 zł Stan: NGC MS65

3431 | III RP. 50 złotych 2014 Skarby Stanisława Augusta Ludwik
Węgierski
Piąta moneta z serii Skarby Stanisława Augusta. Oryginalne etui wraz z certyfikatem.
Nakład tylko 5000 sztuk.Wyśmienicie zachowany, menniczy egzemplarz.Fischer K(50)
005

 CENA: 1 000 zł Stan: 1

3432 | III RP. 50 złotych 2015 Skarby Stanisława Augusta -
Władysław Warneńczyk
Ósma moneta z serii Skarby Stanisława Augusta. Oryginalne etui wraz z certyfikatem.
Nakład tylko 5000 sztuk.Wyśmienicie zachowany, menniczy egzemplarz.Fischer K(50)
008

 CENA: 800 zł Stan: 1
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3433 | 50 złotych 2017 Skarby Stanisława Augusta - Zygmunt I
Stary
Moneta ze słynnej serii Skarby Stanisława Augusta - Zygmunt I Stary.Nakład 6000
sztuk. Oryginalne eleganckie pudełko z certyfikatem.Wyśmienicie zachowany,
menniczy egzemplarz. Fischer K (50) 013

 CENA: 800 zł Stan: 1

3434 | III RP. 50 złotych 2022 Skarby Stanisława Augusta - Jan III
Sobieski
Najnowsza moneta ze słynnej serii Skarby Stanisława Augusta - Jan III Sobieski.
Oryginalne eleganckie pudełko z certyfikatem. Wyśmienicie zachowany, menniczy
egzemplarz.Fischer K(50) var.

 CENA: 700 zł Stan: 2

3435 | PRL. 5 złotych 1973 Rybak – ODWROTKA
Moneta wybita stemplami odwróconymi, w pięknym stanie zachowania. Parchimowicz
220e

 CENA: 50 zł Stan: 1/1-

3436 | III RP. PRÓBA TECHNOLOGICZNA nikiel Mennica
Państwowa 1995 
Monogram Mennicy Warszawskiej i napis „MENNICA PAŃSTWOWA 1995” na obu
stronach monety.Wariant wybity na wielokątnym krążku.Idealnie zachowany
egzemplarz, wspaniały połysk menniczy. Rzadka pozycja. 

 CENA: 300 zł Stan: 1/1-

3437 | III RP. PRÓBA TECHNOLOGICZNA nikiel Mennica
Państwowa 1995
Monogram Mennicy Warszawskiej i napis „MENNICA PAŃSTWOWA 1995” na obu
stronach monety.Wariant wybity na okrągłym krążku.Idealnie zachowany egzemplarz,
wspaniały połysk menniczy. Rzadka pozycja. 

 CENA: 300 zł Stan: 1/1-

3438 | III RP. 2 złote 2007 - rozlany rdzeń i prześwit - DESTRUKT
Rozlany rdzeń, duży prześwit. Bardzo efektowny destrukt.Parchimowicz 708

 CENA: 80 zł Stan: 1-
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3439 | III RP. PRÓBA? Miedzionikiel 2 grosze 2005 NGC MS63
Prawdopodobnie próba technologiczna wybita w miedzioniklu.Egzemplarz wybity lekko
przesuniętym stemplem.Duża ciekawostka numizmatyczna.Parchimowicz -

 CENA: 400 zł Stan: NGC MS63

3440 | Krążki do bicia monet, zestaw 4 sztuk
Krążki do bicia monet.Łącznie 4 sztuki

 CENA: 200 zł

3441 | Polska/Rosja. Zestaw monet i żetonów, 6 sztuk
W zestawie: Wodociągi w Lublinie, Kopalnie Księcia Pszczyńskiego, Dominium Grudek 

 CENA: 200 zł

3442 | Sokołów Podlaski. Grudek nad Bugiem. 2 złote 1833 -
RZADKOŚĆ
Emisja przypisana dobrom Andrzeja Ksawerego Chojeckiego (którego inicjały A.C.
obecne są na awersie monety), z terenów powiatu Sokołowa Podlaskiego. Zostały one
przez niego zakupione w 1824 roku i były jego własnością do śmierci w roku 1840.W
handlu występują one jedynie sporadycznie, co potwierdzają notowania
aukcyjne.Efektowne rozmiarem monety Grudka nad Bugiem z 1833 roku należą do
jednych z najrzadszych, polskich monet zastępczych. 

 CENA: 400 zł Stan: 3

3443 | Polska, Dąbrowa. Żeton 1861 o nominale 30
Ładny egzemplarz.Sikorski tom 1 (R5)

 CENA: 30 zł Stan: 2

3444 | Wielkopolska. Pomarzanki Dominium, nominał 10 -
RZADKOŚĆ R6
Bardzo ładnie zachowane. Sikorski T.IV nr. 6 (R6)

 CENA: 50 zł Stan: 2
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3445 | Iwieniec - 1 złoty Spółdzielni 6 Baonu Korpusu Ochrony
Pogranicza - RZADKOŚĆ R8
Niezmiernie rzadka moneta wojskowa. Oznaki korozji.Bartoszewicki (R8b)

 CENA: 100 zł Stan: 2-

3446 | Iwieniec - 10 groszy 6 Batalionu Korpusu Ochrony
Pogranicza – RZADKOŚĆ R8
Bardzo rzadka moneta wojskowa.Bartoszewicki 224.2 (R8a); Jakubowski 206.4 (R8b)

 CENA: 50 zł Stan: 3-
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